

# Hronologija

dogaćaja na ratnom putu 3. primorsko-goranske  
brigade 13. divizije, odnosno 2. brigade  
35. divizije NOVJ

## *Godina 1943.*

### *15. septembar*

Toga dana u rejonu Škrljeva u Hrvatskom primorju završeno je formiranje brigade.

### *7. oktobar*

Jake njemačke mehanizovane snage prikupljene u zapadnoj Istri, prešavši u ofanzivu na Hrvatsko primorje i Gorski kotar, u potpunosti su iznenadile i razbile 2. i 3. primorsko-goransku brigadu na sušačkom sektoru fronta.

### *8 - 18. oktobar*

Nedovoljno prikupljena i oporavljena, brigada je u stalnom pokretu, po kiši i teškom terenu Gorskog kotara, nastojeći da izbjegne udare nadmoćnih njemačkih mehanizovanih jedinica angažovanih u dejstvima na tom prostoru.

### *26. oktobar - 4. novembar*

Brigada je u selima Rajkovići, Jezerane i Stajnica na sređivanju, popuni i reorganizovanju. U njen sastav tada je uključen bataljon »Marko Trbović« Prvog primorsko-goranskog NOP odreda.

### *27. novembar - 4. decembar*

U sadejstvu sa 9. i 10. brigadom 18. slovenačke divizije brigada je angažovana u borbama za oslobođenje Vrbovskog.

### *28. i 29. decembar*

Brigada je napustila primorsko-goransko operativno područje i prebacila se u zapadnu Liku (Brlog i okolna sela), radi odmora i priprema za naredne borbene zadatke u Lici.

## *Godina 1944.*

### *2-6. januar*

Dok je bila na odmoru u Brlogu brigada je za popunu primila prvu grupu od 200 novih boraca Istrana. Ona je, kao i druge jedinice 13. i

???)

35. divizije, do septembra 1944. godine i dalje popunjavana borcima iz Istre.

*11. - 16. januar*

Poslije dvanaestodnevnog odmora brigada je krenula na marš preko Senja u pravcu Prizma - Cesarica, sa zadatkom da oslobodi od ustaških jedinica Karlobag sa okolinom. Zbog prodora njemačke 114. divizije od Gračaca za Gospić i namjere da krene dalje preko Otočca i Senja prema Istri, brigada je usiljenim i dugim maršem vraćena u polazne rejone. Narednih dana bila je angažovana u borbama sa tom divizijom na pravcu Brloška Štacija - Brlog - Žuta Lokva - Vratnik.

*7. februar*

Štab 13. divizije NOVJ sa 2. brigadom napustio je Liku i krenuo za Gorski kotar i Hrvatsko primorje. Treća brigada ostala je u Lici i u operativnom pogledu potčinjena bila je Štabu 35. divizije.

*30/31. mart*

Zajedno sa 1. i 2. brigadom 35. divizije brigada je angažovana u napadu na ustaško-legionarsku posadu u Prozoru kraj Otočca. Protivnapad neprijateljevih jedinica od Otočca predstavljao je početak ofanzive na slobodnu teritoriju Like iz više pravaca.

*25/26. april*

Zajedno sa 1. i 2. brigadom 35. divizije i dvije brigade 8. kordunaške divizije brigada je angažovana u napadnoj operaciji za oslobodenje Vrhovine, Crne Vlasti i Zalužnice. Dok se kretala prema objektima napada iznenada je došlo po pogoršanja vremena, tako da je brigada bila prisiljena da odustane od planiranog napada i da se, uz veliki broj umrlih i promrzlih boraca, vrati u polazne rejone.

*1. maj*

Zatvarajući komunikacijski pravac Vrhovine - Gornji Babin Potok - Plitvički Ljeskovac, u sadejstvu sa 2. brigadom 35. divizije i dijelovima 8. divizije, u žestokim borbama i uz velike gubitke, posebno na Čudinom klancu, brigada je spriječila prodor ustaško-legionarskih jedinica na područje Plitvičkih jezera.

*Maj 1944. godine*

Zajedno sa jedinicama pod komandom Štaba 35. divizije brigada je angažovana u neprekidnim iscrpljujućim borbenim dejstvima protiv nadmoćnih udruženja snaga neprijatelja, koje su u ofanzivi »Morgenstern« nadirale iz više pravaca prema Krbavskom polju, centralnom dijelu slobodne teritorije, i prema partizanskom aerodromu.

*4. jun*

U borbama jedinica 35. divizije za oslobodenje Korenice i u nanošenju znatnih gubitaka neprijatelju (19. ustaškoj bojni), odlučujući ulogu imala je brigada.

??f

13. jun

Pred postrojenim jedinicama brigade na Živulji pročitana je naredba GŠ NOV i PO Hrvatske kojom se 3. primorsko-goranska brigada 13. divizije uključuje u sastav 35. divizije kao njena 2. brigada. Dotadašnja 2. brigada (prvobitno 4. primorsko-goranska) rasformirana je i njeno ljudstvo raspoređeno u jedinice 35. divizije.

Toga dana brigada je spasila sedam američkih avijatičara, koji su iskočili iz oštećenog bombardera i padobranima se spustili između Živulje i Dumana.

9. i 10. jul

Jedinice 35. divizije u ofanzivnim dejstvima oslobodile su Široku Kulu, Lički Osik i Perušić i nanijele ustaškim bojnama velike gubitke - posebno 31. bojni. Druga brigada, koja se nalazila u centru borbenog poretka divizije, napadala je preko Široke Kule i Marine Glave prema Perušiću.

22. jul

Jedinice 35. divizije napale su ustaško-legionarske jedinice na području Babinog Potoka. Druga brigada napadala je od Končarevog Kraja na težište neprijateljeve odbrane Čudin klanac i kotu 940. Zbog slabe koordinacije dejstava između brigada i uspješne neprijateljeve odbrane sa razvijenim objektima poljske fortifikacije i intervencije njegovih rezervi od Otočca preko Vrhovina, napad je obustavljen drugog dana u zoru i jedinice su povučene u polazne rejone.

24. jul

Poslije napuštanja područja Babinog Potoka brigada se razmjestila u Krbavici, gdje je toga dana posjetila omladina kotara Udbina. Stigli su sa 14 konjskih zaprega, uz pjesmu i sa ponudama u hrani. Susret je protekao u veselju, manifestujući snažno borbeno jedinstvo omladine Like i boraca.

27. jul

Na godišnjicu ustanka naroda Hrvatske održan je zbor naroda i parada jedinica 35. divizije u Grabušiću, desetak kilometara južno od Korenice.

*Avgust 1944. godine*

Jedinice 35. divizije i narod oslobođenog dijela Like svrstali su se u jedinstven front za prikupljanje i odbranu ljetine, koja je postala cilj stalnih napada neprijatelja iz više pravaca.

2. oktobar

Nalazeći se razmještena u selu Trnovcu kraj Korenice, brigada je iznenadnim prepadom napadnuta od ustaško-legionarskih jedinica. Napad je izveden iz neočekivanog i slabo kontrolisanog pravca na prateću četu, sanitet i Štab brigade.

??f)

22. oktobar - 4. novembar

Druga i 3. brigada 35. divizije upućene su na područje sjevernog Velebita sa zadatkom da preuzmu odjeću i obuću prebačenu sa Visa na obale Velebitskog kanala, namjenjenu jedinicama 35. divizije. U povratku brigade nisu uspjele da se prebace preko nabujale rijeke Like istočno od Kruščice, niti preko ceste Perušić - Otočac, zaposjednute jakim ustaško-legionarskim snagama. U takvoj situaciji prisiljene su da po lošem vremenu, pod opremom i sa ranjenicima, krenu na dug i veoma naporan put preko Kutareva i Krasnog na jug, preko ceste Gospić - Karlobag, istočno od Brušana. Nakon četrnaestodnevnog »velebitske golgote« brigada je stigla u Mekinjar, gdje se sastala sa dijelovima koji su bili ostali na slobodnoj teritoriji i nisu učestvovali na putu za Velebit.

12. novembar

Neuspjeli napad sve tri brigade 35. divizije na legionarsko-četničke jedinice na unskom pravcu. Druga brigada napadala je na Brotnju.

23. novembar - 9. decembar

Brigada, zajedno sa jedinicama 35. i 13. divizije, vodi danonoćne borbe sa nadmoćnim neprijateljem na području Gračaca. Brigade su uspjele da ih okruže između Gračaca i Bruvna i konačno unište 9. decembra. To je bila ne samo najveća pobjeda jedinica obeju divizija već i jedan od najtežih poraza neprijatelja u toku NOR-a u Lici i šire.

26. decembar

Brigada vodi žestoke borbe u rejonu Borik — Vrelo sa neprijateljevim snagama koje su se izvlačile iz Korenice preko Homoljca za Babin Potok.

## Godina 1945.

Januar

Po nepovoljnim vremenskim uslovima - sniježan prekrivač, niske temperature i povremeni udari istočnog vjetrova, uz slabu ishranu i teške uslove smještaja pod improvizovanim nastrešnicama - zajedno sa drugim jedinicama 35. i 13. divizije, brigada je angažovana na raščišćavanju komunikacije koje vode kroz Liku radi uspostavljanja saobraćaja sa Kordunom i Dalmacijom.

11 - 13. februar

Jedinice 35. i 8. divizije vode žestoke borbe između Rakovice i Prijeboja sa, mnogo jačim legionarsko-ustaškim snagama. Druga brigada je angažovana u borbama u rejonu Čatrnje, gdje su svoja dejstva usmjerile neprijateljeve snage od pravca Saborskog i Vaganca.

7-8. mart

Brigada je vršila prebacivanje teških ranjenika sa Plješevice, preko Prijeboja i Plitvičkih jezera, na Kordun, ometana vremenskim nepogo-

dama, mučena glađu i stalnim napadima neprijatelja iz pravca Koreničke kotline.

*18. mart*

Poslije četvorodnevni uspješni prepada na neprijateljeve jedinice u pokretu na komunikacijama Korenica - Prijeboj, Korenica - Homoljac - Babin Potok i Prijeboj - Plitvički Ljeskovac, brigada je bila iznenađena prepadom jakih ustaško-legionarskih snaga na prostoru Uvalica - Čujić Krčevina i pretrpjela je znatne gubitke.

*30-31. mart*

U Laudanovom gaju na Krbavskom polju rasformirana je 35. divizija. Borci i starješine njene 2. i 3. brigade raspoređeni su u jedinice 13. primorsko-goranske divizije. U njenom sastavu oni su učestvovali u završnim operacijama 4. armije, u borbama za oslobođenje Gorskog kotara, Hrvatskog primorja, Istre i Slovenačkog primorja.

## Narodni heroji

### 3. primorsko-goranske brigade, odnosno 2. brigade 35. divizije

*MAMULA Sime Bogdan*

**R**ođen je 13. aprila 1918. godine u Gomirju, u Hrvatskoj. Poslije završene osnovne škole radio je sa roditeljima na imanju i povremeno učestvovao u poslovima na šumskim radilištima ili na pilani. Godine 1939. odlazi na odsluženje vojnog roka i tu ga zatiče okupacija Kraljevine Jugoslavije.

Kada je otpočeo narodni ustanak stupa u Gomirski partizanski logor bataljona »Marko Trbović«. Postaje desetar i u martu 1942. godine odlazi na oficirski kurs pri Glavnom štabu Hrvatske. Poslije završetka kursa raspoređen je za komandira 3. čete 1. proleterskog bataljona Hrvatske. Prilikom formiranja 13. proleterske brigade »Rade Končar« postavljen je za komandanta 3. bataljona. Oktobra 1943. godine upućen je u Pomorsku komandu Sjevernog Jadrana. Od januara 1944. do ranjavanja februara 1945. bio je komandant brigade, najprije u 13, a zatim u 35. diviziji. U završnim operacijama za oslobođenje Jugoslavije bio je načelnik štaba 13. divizije.



Bezbroj je bitaka kroz koje je prošao Bogdan Mamula. Po junaštvu je zapažen u likvidaciji žandarmerijske jedinice u selu Ponikve, kraj Ogulina, u borbi sa Talijanima u selu Vitunju. Veoma hrabar podvig učinio je septembra 1943. godine u Žumberku. Tada je sa svojom četom izvršio protivjuriš na neprijatelja - koji je bio ugrozio bolnicu sa velikim brojem ranjenika - razbio neprijatelja i zaplijenio dosta ratnog materijala.

Sličan podvig izveo je kod sela Gornja Vas u Žumberku, kada je sa svojom četom uspio da razbije neprijatelja i probije obruc jedinicama koje su se nalazile opkoljene na planini Gera, sa ranjenicima i izbjeglim narodom.

Za narodnog heroja proglašen je 20. decembra 1951. godine. Poslije rata završio je 4 razreda gimnazije, jednu godinu akademije »Frunze« u SSSR-u, Višu vojnu akademiju i Ratnu školu JNA. Penzionisan je u činu general-potpukovnika.

Pored ove monografije, koautor u monografiji: „Prvi proleterski bataljon Hrvatske“, bavio se istraživanjem NOP-a u Gorskom kotaru i rodnom Gomirju. Učestvovao je i na više naučnih skupova na kojima je raspravljano o razvoju NOR-a u pojedinim dijelovima Hrvatske ili o pojedinim jedinicama NOVJ.

## Prilog broj 2

# Spisak članova Štaba brigade, štabova bataljona i starješina samostalnih jedinica

### *Štab brigade*

#### *Komandanti*

*Gojko* TRBOVIĆ ČOŠAN, od formiranja do 8. novembra 1943. godine  
*Martin* DASOVIĆ, od 8. novembra do 30. decembra 1943. godine  
*Bogdan* S. MAMULA, od 1. januara 1944. godine do ranjavanja 12.  
februara 1945. godine  
*Gojko* TRBOVIĆ ČOŠAN, druga polovina februara 1945. godine  
*Dušan* ČUBRILO DUJA, u martu 1945. godine

#### *Politički komesari*

*Mića* Š. KOSOVAC PEKIĆ, od formiranja do 1. marta 1944. godine  
*Ivo* STIPANIČIĆ, od 1. marta do juna 1944. godine  
*Anton* KARGAČIN NJUNJA, od juna do 17. septembra 1944. godine  
*Ratko* BOJOVIĆ, od septembra do decembra 1944. godine  
*Duro* LJILJAK, od polovine decembra 1944. do januara 1945. godine  
*Cvjetko* CUCULIĆ, od januara do 12. februara 1945. godine  
*Gojko* UZELAC, od polovine februara do konca marta 1945. godine

#### *Zamjenici komandanta*

*Milan* FUČAK ATA, od formiranja brigade do pogibije 5. oktobra  
1943. godine  
*Dušan* TRBOVIĆ DUDE, od novembra 1943. do marta 1944. godine

#### *Zamjenici političkih komesara*

*Simo* VUČKOVIĆ, od formiranja brigade do 1. marta 1944. godine  
*Mića* Š. KOSOVAC PEKIĆ, od 1. marta 1944. godine do januara 1945.  
godine

*Nikola* IVOŠEVIĆ LAZIĆ, od januara do konca marta 1945. godine

#### *Načelnici štaba*

*Simo* TODOROVIĆ MIMO, od oktobra do 26. novembra 1944. godine  
*Milojko* DRONJAK, od 26. novembra 1944. godine do januara 1945.  
godine

??f



*Radovan ZEC*, od januara do ranjavanja 10. marta 1945. godine

*Operativni oficiri*

*Branko SIROVATKA*, od formiranja brigade do 8. novembra 1943. godine

*Josip KADAK PEPI*, od novembra 1943. do aprila 1944. godine

*Bozo GOSTOVIĆ*, od konca aprila do 24. septembra 1944. godine

*Milojko DRONJAK*, od 26. septembra do 26. novembra 1944. godine

*Dmitar RAJŠIĆ*, od konca februara do 18. marta 1945. godine

*Pomoćnici u operativnom*

*Dušan BOGUNOVIĆ*, *Jovo RAPAJIĆ* i *Đorđe DIKLIĆ*

*Obavještajni oficiri*

*Marko DRINKOVIĆ*, od formiranja brigade do maja 1944. godine

*Anton KEZELE*, od 15. juna 1944. do marta 1945. godine

*Informativni oficiri*

*Branko KNEŽEVIĆ*, od aprila do ranjavanja 27. maja 1944. godine

*Bozo DOJČ ACO*, od početka maja do 15. juna 1944. godine

*Dušan ČUJIĆ*, od juna 1944. do marta 1945. godine

*Šef propagandnog odsjeka*

*Ivan OŽBOLT*, marta 1945. godine kada je uvedena ta dužnost

*Omladinski rukovodioci*

*Ivica DOMIJAN*, od formiranja brigade do pogibije februara 1944. godine

*Milan KRAJNOVIĆ*, od marta do juna 1944. godine

*Milan DOKMANOVIĆ*, od juna 1944. do marta 1945. godine

*Referenti saniteta*

*Mirko OKLOBČIJA*, od formiranja brigade do juna 1944. godine

*Saša BLIVAJS*, od juna do septembra 1944. godine

*Jeti D. SVARC*, od 29. septembra do 20. novembra 1944. godine

*Saša BLIVAJS*, od 20. novembra 1944. do konca marta 1945. godine

*Filipe Contte dr Rafaelle*, brigadni ljekar od formiranja brigade do ranjavanja 4. aprila 1944. godine

*Ivan MAŽURANIĆ*, zamjenik referenta do 2. oktobra 1944. godine kada je ranjen

??f)

*Cicognoni* Terze Guerinno, sanitetski vodnik, ljeakarski pomoćnik od formiranja brigade do pogibije 5. marta 1945. godine

*Sanitetski vod*

*komandiri:* Božo GRKINIĆ i Stevo MILEUSNIĆ

*Higijeničarke*

*Blimka* D. ŠVARC i *Marija* BOANURA

*Intendantura*

*Mate* DIKA, intendant od formiranja do maja 1944. godine

*Mile* ORLIĆ, intendant od maja 1944. do marta 1945. godine

*Vjekoslav* RUBEŠA LOJZE, zamjenik intendanta

*Dušan* TOMIĆ i *Ilija* MARAVIĆ, intendant prištapskih jedinica

*Kancelarija štaba*

*Martin* ROŠIĆ - *Franjo* MIČIĆ

*Samostalne jedinice*

*Prateća četa*

*Komandiri:* *Miloš* DURIĆ, *Vinko* HERLJEVIĆ, *Savo* MAMULA i zamjenik *Franjo* FUSEK. Politički komesari: *Tugomir* GRGZRIĆ, *Bogdan* VRANEŠ i *Vitomir* BEČIĆ.

*Četa za vezu*

*Komandiri:* *Milan* KOSANOVIĆ, *Veljko* LONČARIĆ i *Branko* RAJAČIĆ. Zamjenik: *Joso* S. STIPANOVIĆ. Politički komesar: *Božo* ČIČA.

*Pionirski vod*

*Komandiri:* *Anton* RAK i *Nikola* RADULOVIĆ

*Izviđački vod*

*Komandiri:* *Stevo* VUJNOVIĆ i *Miloš* BRAKUS. Delegat: *Mirko* CUCULIĆ

*Štabovi bataljona*

*Prvi bataljon*

*Komandanti:* *Srećko* BALEN, od formiranja do početka oktobra 1943. godine

*Stojan KNEŽEVIĆ CESAR*, od oktobra 1943. do aprila 1944. godine  
*Duro IVOŠEVIĆ*, od 19. aprila do pogibije 1. maja 1944. godine  
*Dorđe ORLOVIĆ*, od 17. juna do 24. septembra 1944. godine  
*Vlado BOŽIĆ*, od 24. septembra do ranjavanja 13. oktobra 1944. godine  
*Ljuban LABUS*, od oktobra 1944. do pogibije 5. marta 1945. godine

*Politički komesari: Tode IVOŠEVIĆ CATINA*, od formiranja brigade do aprila 1944. godine

*Tugomir GRGURIĆ TUGO*, od aprila do ranjavanja 1. maja 1944. godine  
*Ratko BOJOVIĆ*, od juna do ranjavanja 22. jula 1944. godine  
*Bogdan M. DOKMANOVIĆ*, od 23. jula do pogibije 2. avgusta 1944. godine

*Blaž SABAN*, februara 1945. godine

*Ivan PLEŠE*, od februara do konca marta 1945. godine

*Zamjenici komandanata i operativni oficiri: Franjo ČOR*, zamjenik od formiranja brigade do pogibije oktobra 1943. godine

*Milan MALJKOVIĆ MIMA*, zamjenik do pogibije 9. avgusta 1944. godine

*Andrija ZDJELAR*, zamjenik februara i marta 1945. godine  
*Gojko IVOŠEVIĆ GOJA*, operativac od formiranja brigade do ranjavanja 2. oktobra 1943. godine

*Mile GOSTOVIĆ CRNI*, operativac od novembra 1943. do aprila 1944. godine

*Bozo RAJČEVIĆ*, operativac u februaru i martu 1945. godine

*Zamjenici političkog komesara: Nikola KOSANOVIĆ*, od formiranja brigade do januara 1944. godine

*Aleksandar LENAC*, od januara do ranjavanja maja 1944. godine

*Mile KUKUĆ*, od maja do ranjavanja 2. avgusta 1944. godine

*Ivan, PULJANIĆ*, od 5. avgusta do ranjavanja 4. septembra 1944. godine

*Milan LUČIĆ*, od 10. septembra do 10. decembra 1944. godine

*Branko LUKOVIĆ*, februara i marta 1945. godine

*Informativni oficir: Gojko VITAS*

*Omladinski rukovodioci: Vinko MARUŠIĆ i Rade ARALICA*

*Referenti saniteta: Ivan LIPOVAC*, od formiranja do aprila 1944. godine

*Dane MARIJAN*, od aprila do ranjavanja 22. jula 1944. godine

*Milka MARIC*, od jula 1944. do pogibije 12. februara 1945. godine

*Danica MAJSTOROVIĆ*, februara i marta 1945. godine

*Drugi bataljon*

*Komandanti: Milan HAJDUKOVIĆ MAČAK*, od formiranja brigade do konca decembra 1944. godine

??f)

*Bozo* GOSTOVIĆ, od konca decembra 1943. do konca aprila 1944. godine<sup>^</sup>

*Đuro* LONČAR KLIPA, od konca aprila do ranjavanja 18. avgusta 1944. godine

*Stevo* PLECAŠ, od 20. avgusta do 3. decembra 1944. godine

*Aleksa* MOMČILOVIĆ, od 3. decembra 1944. do pogibije 12. februara 1945. godine

*Mile* GOSTOVIĆ MALI, zastupao komandanta do konca marta 1945. godine

*Politički komesari: Nikola* IVOŠEVIĆ-LAZIĆ, od formiranja brigade do oktobra 1944. godine

*Joso* DRAGAŠ, oktobar i novembar 1944. godine

*Cvijetko* CUCULIĆ, od 3. decembra 1944. godine do polovine januara 1945. godine

*Mirko* CUCULIĆ, februara i marta 1945. godine

*Zamjenici političkog komesara: Josip* JELOVICA, od formiranja brigade do ranjavanja marta 1944. godine

*Milan* LUČIĆ, od marta do ranjavanja 2. avgusta 1944. godine

*Mane* VRANEŠ, februara i marta 1945. godine

*Operativni oficiri: Đuro* VUJIĆ, od formiranja brigade do pogibije 31. marta 1944. godine

*Branko* PEJNOVIĆ, od aprila do pogibije 22. jula 1944. godine

*Ilija* KUPREŠANIN, od februara 1945. godine

*Nikola* BAKLAJIĆ, februar i mart 1945. godine

*Informativni oficir: Jovo* S. VUJNOVIĆ

*Referenti saniteta: Alojz* KINKELA, od formiranja do pogibije 10. maja 1944. godine

*Marica* ANIĆ, prije i poslije ranjavanja ljeta 1944. godine

*Petar* DRAŽIĆ, do konca marta 1945. godine

*Intendant bataljona: Marko* MARAVIĆ BRATIĆ

*Omladinski rukovodilac: Nikola* PLIŠIĆ

*Treći bataljon*

*Komandanti: Đuro* IVOŠEVIĆ ČAPAJEV, od formiranja do februara 1944. godine

*Stipe* KARAKAŠ, od 10. marta do pogibije 1. maja 1944. godine

*Mile* GOSTOVIĆ MALI, zastupao komandanta do 17. juna 1944. godine

*Nikola* KLEUT, od 17. juna do ranjavanja 1. jula 1944. godine

*Vlado* ZRNIĆ, od 1. jula do pogibije 12. novembra 1944. godine

*Dmitar* RAJIĆ, od 12. novembra 1944. do februara 1945. godine

*Mile* TRBOVIĆ ČOŠAN, zastupao komandanta do konca marta 1945. godine

*Politički komesari: Anđelko BLAŽEVIĆ, od formiranja do juna 1944. godine*

*Duro LJILJAK, od juna 1944. do januara 1945. godine*

*Ivan OŽBOLT, januar i februar 1945. godine*

*Blaž ŠABAN, marta 1945. godine*

*Zamjenici komandanata i operativni oficiri: Mile TRBOVIĆ ČOŠAN, zamjenik od formiranja do aprila 1944. godine*

*Mate KOMADINA, operativni oficir do ranjavanja 12. novembra 1944. godine*

*Dmitar PAVLICA, operativni oficir od novembra 1944. do pogibije 13. februara 1945. godine*

*Dušan KNEŽEVIĆ, operativni oficir februara i marta 1945. godine*

*Zamjenici političkog komesara bataljona: Milan LUČIĆ, od formiranja do marta 1944. godine*

*Zvonko BARETIĆ, od marta 1944. do marta 1945. godine*

*Referent saniteta: Milka MARAVIĆ i Dušan RAĐENović*

*Intendanti: Mile IVOŠEVIĆ LAZIĆ, od formiranja do pogibije februara 1944. godine*

*Dušan TOMIĆ BAS, od marta od jula 1944. godine*

*Rade STOKUĆA, do konca marta 1945. godine*

#### *Četvrti bataljon*

*Komandanti: Ivan FRANČIĆ, od formiranja do polovine oktobra 1943. godine*

*Miloš RADOVIĆ RAJKAN, došao sa bataljonom »Marko Trbović« u sastav brigade novembra 1943. godine. Na toj dužnosti do januara 1944. godine*

*Franjo OŽBOLT, od februara do ranjavanja 3. aprila 1944. godine*

*Milan DADASOVIĆ, od 5. aprila do pogibije 6. maja 1944. godine*

*Mate BUTKOVIĆ, od maja do ranjavanja 22. jula 1944. godine*

*Dušan IVOŠEVIĆ CRNI, od konca jula do ranjavanja 15. decembra 1944. godine*

*Dorde ORLOVIĆ, od 18. decembra do ranjavanja 26. decembra 1944. godine*

*Dane LABUS, do konca marta 1945. godine*

*Politički komesari: Božo DOJČ ACO, od formiranja do polovine oktobra 1943. godine*

*Srećko VICIĆ, došao sa bataljonom »Marko Trbović« u sastav brigade, na dužnosti do ranjavanja 3. aprila 1944. godine*

*Bogdan VRANEŠ, aprila i maja 1944. godine*

*Ivan P. KR PAN, od maja do pogibije 15. decembra 1944. godine*

*Zvonko LUKARIĆ, do konca marta 1945. godine*

*??f)*

*Zamjenici komandanata i operativni oficiri: Petar P. KOPAJTIĆ, zamjenik od formiranja do pogibije 16. decembra 1943. godine  
Branko KNEŽEVIĆ, zamjenik do aprila 1944. godine  
Nikola OREŠKOVIĆ, zamjenik od aprila do jula 1944. godine  
Milan ŠOJAT, zamjenik februara i marta 1945. godine  
Ilija STOKUČA, operativni oficir od formiranja do pogibije 2. marta 1944. godine  
Bogomir IVOŠEVIĆ, operativni oficir od aprila do pogibije 15. juna 1944. godine  
Drago LONČAR, operativni oficir od juna ranjavanja 15. decembra 1944. godine*

*Zamjenici političkog komesara: Nikola KOSANOVIĆ od maja 1944. do januara 1945, Aleksa KOVAČEVIĆ, do marta 1945. godine*

*Informativni oficiri: Petar RAJAČIĆ, od ljeta 1944. do pogibije 15. decembra 1944. godine*

*Referenti saniteta: Marijan PAPEŠ, od formiranja do ranjavanja 9. decembra 1944. godine  
Vinko HRAST, od decembra 1944. do ranjavanja februara 1945. godine  
Anka VRANEŠ, februara i marta 1945. godine*

*Intendanti: Nikola MARAVIĆ, Đurać TATALOVIĆ i Miloš VRANEŠ*

*Omladinski rukovodioci: Joso JOVANOVIĆ i Vinko MARUŠIĆ*

## Spisak starješina brigade i četnih bolničara

- ABRAMOVIĆ J. *Cvjetko*, četni bolničar  
ABRAMOVIĆ *Vladimir*, četni bolničar  
ALDO *Marčun*, četni bolničar  
ANIĆ *Marica*, referent saniteta bataljona  
ANTONIĆ *Vladimir*, komandir voda  
ARALICA *Ilija*, politički komesar čete  
BAČAC *Mario*, politički komesar čete  
BALAS S. *lovo*, politički komesar čete  
BALEN *Srećko*, komandant bataljona  
BAKLJAJIĆ *Nikola*, operativni oficir bataljona  
BAUNAGURA *Marija*, higijeničarka  
BARBARIĆ *Joso*, komandir voda  
BARETIĆ I. *Zvonko*, zamjenik političkog komesara bataljona  
BEČIĆ *Viktor*, politički komesar čete  
BALETIĆ *Ivan*, politički delegat voda  
BEZJAK *Ignac*, komandir voda  
BLAŠKOVIC *Ivan*, politički komesar čete  
BLAZEVIĆ *Anđelko*, politički komesar bataljona  
BLAZEVIĆ *Branko*, komandir voda  
BLAZIĆ I. *Ivan*, politički delegat voda  
BLAŽINA M. *Vinko*, politički komesar čete  
BLIVAJŠ *Saša*, referent saniteta brigade  
BOGUNOVIĆ *Dušan*, pomoćnik operativnog oficira brigade  
BOJOVIĆ *Ratko*, politički komesar brigade  
BORDINI *Salvador*, politički komesar čete  
BOŽIĆ *Vlado*, komandant bataljona  
BOŽIČKOVIĆ *Mile*, pomoćnik oficira OZN-e brigade  
BRAKUS *Miloš*, komandir izviđačkog voda  
BREČEVIĆ *Stjepan*, komandir voda  
BROZNIĆ *Marica*, četna bolničarka  
BRUČIĆ *Milan*, četni bolničar  
BUJACIĆ *Oktavio*, komandir voda  
BUKVIĆ P. *Nikola*, komandir voda  
BUKVIĆ *Milan*, komandir voda  
BURSAČ *Novak*, komandir čete  
BURSIĆ *Josip*, politički delegat voda  
BUTEŠA *Bogdan*, komandir čete  
BUTKOVIĆ *Roke Mate*, komandant bataljona  
BUTKOVIĆ *Ruža*, četna bolničarka  
BUTORAC *Ivan*, komandir voda  
BUTORAC *Josip*, komandir čete  
CAR I. *Drago*, komandir voda  
CAR *Ivan*, komandir čete  
CICOGNOZI *Tereza Guerino*, sanitetski vodnik  
CRGONJA *Nerej*, politički delegat voda  
CRNKOVIĆ *Franjo*, politički komesar čete  
CUCULIĆ *Cvjetko*, politički komesar bataljona  
CUCULIĆ *Josip*, komandir čete  
CUCULIĆ *Krsto*, četni bolničar  
CUCULIĆ *Mirko*, politički komesar bataljona  
CUKUMERIĆ L. *Stipe*, komandir voda  
CURL *Anton*, komandir čete  
ČUJIĆ *Dušan*, informativni oficir brigade  
ČANKOVIĆ *Jela*, četna bolničarka  
ČARGONJA *Adolf*, komandir voda  
ČARGONJA *Danica*, četna bolničarka

ČIČA *Božo*, politički komesar čete za vezu,  
ČIKOVIĆ *Franjo*, komandir minobacačkog voda  
ČOR *Franjo*, zamjenik komandanta bataljona  
ČUBRILO *Dušan Duja*, komandant brigade  
DABO *Ivan*, komandir voda  
DADASOVIĆ *Milan*, komandant bataljona  
DAKOVIĆ *Marijan*, četni bolničar  
DASOVIĆ *Martin*, komandant brigade  
DELAČ *Josip*, politički komesar čete  
DIKLIĆ *Đorđe*, pomoćnik operativnog oficira brigade  
DELIC *Jure*, komandir voda  
DERENČINOVIĆ *Valerije*, zamjenik političkog komesara čete  
DIKA *Mate*, intendant brigade  
DOBRIC I. *Drago*, politički komesar čete  
DOKMANOVIĆ M. *Bogdan*, politički komesar bataljona  
DOKMANOVIĆ *Milan*, omladinski rukovodilac brigade  
DOJČ *Božo Aco*, politički komesar bataljona  
DOMIJAN *Ivica*, omladinski rukovodilac brigade  
DOMITROVIĆ *Josip*, komandir voda  
DORIC *Juraj*, zamjenik političkog komesara čete  
DRAGAŠ *Joso*, politički komesar bataljona  
DRAGOSAVAC *Stevo*, komandir voda  
DRAŽIĆ *Petar*, referent saniteta bataljona  
DRINKOVIĆ *Marko*, obavještajni oficir brigade  
DRPIĆ *Josip*, politički komesar čete  
DRONJAK *Milojko*, načelnik štaba brigade  
DVORŽAK *Franjo*, četni bolničar  
DUBAJIĆ *Dragan*, komandir voda  
DUJMOVIĆ *Klemento*, politički delegat voda  
DRUŽETA *Anton*, politički delegat voda  
DAKOVIĆ *Đuro*, politički delegat voda

DAKOVIĆ *Ilija Icela*, intendant bataljona  
ĐENANOVIĆ *Hakija*, komandir čete  
ĐURIC *Miloš*, komandir minobacačke čete  
FELKER *Vlado*, komandir čete  
FILIPE *Contte dr Raffaello*, liječnik brigade  
FILIPOVIĆ *Drago*, komandir voda  
FILIPOVIĆ A. *Ivan*, komandir voda  
FILIPOVIĆ *Josip Broza*, komandir čete  
FRANIĆ *Josip*, komandir čete  
FRANCISKOVIĆ A. *Ivan*, politički komesar čete  
FRANIĆ *Ivan*, komandant bataljona  
FRGAČIĆ *Stanko*, komandir voda  
FRKOVIĆ *Josip*, komandir čete  
FUČAK *Milan Ata*, zamjenik komandanta brigade  
FUČAK *Martin*, komandir voda  
FUŠEK *Franjo*, zamjenik komandira minobacačke čete  
GALOVIĆ *Zdravko*, komandir voda  
GIZDULIĆ I. *Stanko*, komandir voda  
GOSTOVIĆ *Božo*, operativni oficir brigade  
GOSTOVIĆ *Ranko*, komandir voda  
GOSTOVIĆ *Dušan*, komandir čete  
GOSTOVIĆ *Đuro*, komandir čete  
GOSTOVIĆ *Mile Crni*, zamjenik komandanta bataljona  
GOSTOVIĆ *Mile Mali*, zamjenik komandanta bataljona  
GOSTAN *Hugo*, komandir voda  
GRBAC *Celestin*, politički komesar čete  
GRBAC *Stanko*, zamjenik političkog komesara čete  
GRGURIĆ *Tugomir Tugo*, politički komesar bataljona  
GRKINIĆ *Božo*, komandir sanitetskog voda  
HAJDUKOVAC *Milan Mačak*, komandant bataljona  
HARAMIJA J. *Josip*, komandir voda  
HEBERLING *Marijan*, četni bolničar  
HERLJEVIĆ *Vinko*, komandir pratete čete  
HLAČA A. *Andrija*, politički komesar čete



HRAST *Vinko*, referent saniteta bataljona  
 HRNJAK *Mane*, zamjenik komandira čete  
 HRVATIN *M. Božo*, zamjenik političkog komesara čete  
 IGLIĆ *C. Petar*, politički delegat voda  
 IVANČIĆ *M. Slavko*, politički komesar čete  
 IVANČIĆ *Nikola*, komandir voda  
 IVEZIĆ *M. Jerko*, politički delegat voda  
 IVOŠEVIĆ *Gojko Gojac*, operativni oficir bataljona  
 IVOŠEVIĆ LAZIĆ *Gojko*, komandir čete  
 IVOŠEVIĆ LAZIĆ *Nikola*, zamjenik političkog komesara brigade  
 IVOŠEVIĆ *Bogomir*, operativni oficir bataljona  
 IVOŠEVIĆ *Dušan Crni*, komandant bataljona  
 IVOŠEVIĆ *Đuro Čapajev*, komandant bataljona  
 IVOŠEVIĆ *M. Đuro*, komandant bataljona  
 IVOŠEVIĆ *Mane*, komandir voda  
 IVOŠEVIĆ *Milka*, referent saniteta bataljona  
 IVOŠEVIĆ *Stojan*, politički komesar čete  
 JAKOVAC *I. Ivan*, politički komesar čete  
 JANEŠ *J. Josip*, komandir čete  
 JELO VICA *Josip*, zamjenik političkog komesara bataljona  
 JERČINOVIĆ *I. Ivan*, politički delegat voda  
 JOHAN *Adolf*, politički komesar čete  
 JO VANO VIC *Joso*, omladinski rukovodilac bataljona  
 JUGO *Anton*, komandir voda  
 JURANIĆ *Stanko*, politički komesar čete  
 JURIČIĆ *Katica*, politički delegat voda  
 JURIČIĆ *Milan*, zamjenik političkog komesara čete  
 JURETIĆ *Drago*, politički komesar čete  
 JURETIĆ *Ivo Mali*, komandir voda  
 JUSTIĆ *Nikola*, politički delegat voda  
 ??f)

KADAK *Josip Pepi*, operativni oficir brigade  
 KAJFEŠ *Andrija*, komandir voda  
 KAJFEŠ *Marijan*, komandir čete  
 KARAKAŠ *Stipe*, komandant bataljona  
 KARALIĆ *I. Ivan*, komandir voda  
 KARGAČIN *Anton Njunja*, politički komesar brigade  
 KATIĆ *M. Stanko*, politički delegat voda  
 KAUZLARIĆ *Zvonko*, politički delegat voda  
 KEBER *Savo*, omladinski rukovodilac bataljona  
 KERN *Aleksandar*, četni bolničar  
 KENJALO *Milka*, četna bolničarka  
 KEZELE *Anton*, obavještajni oficir brigade  
 KINKELA *Alojz*, referent saniteta bataljona  
 KLEUT *Nikola*, oficir OZN-e brigade  
 KNEŽEVIĆ *Branko*, informativni oficir brigade  
 KNEŽEVIĆ *Dušan*, operativni oficir bataljona  
 KNEŽEVIĆ *Jelena*, četna bolničarka  
 KNEŽEVIĆ *Stojan Cesar*, komandant bataljona  
 KOMADINA *Mate*, operativni oficir bataljona  
 KOMADINA *Joso*, komandir voda  
 KOLIĆ *Marko*, komandir voda  
 KOPAJTIC *P. Petar*, zamjenik komandanta bataljona  
 KOSANOVIĆ *Boško*, komandir voda  
 KOSANOVIĆ *Dušan*, zamjenik referenta saniteta bataljona  
 KOSANOVIĆ *Milan*, komandir čete za vezu  
 KOSANOVIĆ *Nikola*, zamjenik političkog komesara bataljona  
 KOSANOVIĆ *Mane Rade*, politički delegat voda  
 KOSOVAC *Gojko*, komandir čete  
 KOSOVAC *Š. Mića Pekić*, politički komesar brigade  
 KOSOVAC *Milan Tesla*, zamjenik političkog komesara čete  
 KOSOVAC *Ivan*, politički delegat voda  
 KOVAČ *Alojz*, komandir voda

KOVAČEVIĆ *Aleksa*, zamjenik političkog komesara bataljona  
 KOVAČEVIĆ *K. Marijan*, zamjenik političkog komesara bataljona  
 KOVAČEVIĆ *Stevan*, komandir čete  
 KR PAN *P. Ivan*, politički komesar bataljona  
 KR PAN *P. Ivan*, komandir voda  
 KR PAN *M. Ivan*, komandir voda  
 KR PAN *Š. Marko*, politički delegat voda  
 KRAJNOVIĆ *Milan*, omladinski rukovodilac brigade  
 KRAJNOVIĆ *Miloš Mišo*, komandir čete  
 KRMPOTIĆ *J. Josip*, komandir čete  
 KRKLJUŠ *Jovan*, komandir čee  
 KRIŽANIĆ *Josip*, četni bolničar  
 KUČAN *D. Stanko*, politički komesar čete  
 KUKUĆ *Milan*, zamjenik političkog komesara bataljona  
 KUPREŠANIN *Ilija*, operativni oficir bataljona  
 LABUS *Ljuban*, komandant bataljona  
 LABUŠ *Dane*, komandant bataljona  
 LADIĆ *Ilija*, politički komesar čete  
 LEGAC *Marijan*, komandir voda  
 LEKA *M. Jelena*, četna bolničarka  
 LENAC *Aleksandar*, zamjenik političkog komesara bataljona  
 LESIČA *Ivan*, četni bolničar  
 LINIĆ *Janko*, komandir čete  
 LIPOVAC *Ante*, komandir voda  
 LIPOVAC *Ivan*, referent saniteta bataljona  
 LONČAR *Drago Lajša*, operativni oficir bataljona  
 LONČARIĆ *Veljko*, komandir čete ze vezu  
 LUČIĆ *Milan*, zamjenik političkog komesara bataljona  
 LUČIĆ *Mate*, komandir voda  
 LUKARIĆ *Nikola*, zamjenik političkog komesara čete  
 LUKARIĆ *Zvonko*, politički komesar bataljona  
 LUKOVIĆ *Branko*, zamjenik političkog komesara bataljona  
 LJILJAK *Đuro*, politički komesar brigade  
 MAJSTOROVIĆ *S. Danica*, referent saniteta bataljona  
 MAKARIJA *M. Ivan*, komandir čete  
 MAKOVIĆ *Josip*, politički delegat voda  
 MALJKOVIĆ *Bogdan*, zamjenik političkog komesara čete  
 MALJKOVIĆ *Mića*, zamjenik političkog komesara čete  
 MALJKOVIĆ *Milan Mirna*, zamjenik komandanta bataljona  
 MAMULA *Sime Bogdan*, komandant brigade  
 MAMULA *Savo Saco*, komandir pra-teče čete  
 MANCE *Anton*, politički delegat voda  
 MANCE *I. Matija*, komandir voda  
 MANDIĆ *Srečko*, komandir voda  
 MARAČ *Ljubica*, referent saniteta bataljona  
 MARAVIĆ *Rade Mar as*, komandir voda  
 MARAVIĆ *Dušan*, politički komesar čete  
 MARAVIĆ *Nedjeljko*, politički delegat voda  
 MARAVIĆ *Milan*, politički delegat voda  
 MARAVIĆ *Živko*, politički delegat voda  
 MARAVIĆ BRATIĆ *Lako*, komandir voda  
 MARAVIĆ BRATIĆ *Marko*, intendant bataljona  
 MARAVIĆ *Nikola*, intendant bataljona  
 MARAVIĆ *Ilija*, intendant bataljona  
 MARAVIĆ *Milka*, referent saniteta bataljona  
 MARGAN *Cvjetko*, politički komesar čete  
 MARIJAN *Dane*, referent saniteta bataljona  
 MARIĆ *Milka*, zamjenik referenta saniteta bataljona  
 MARGITIĆ *Zvonko Čedo*, politički komesar čete  
 MAROT *Bogdan*, komandir voda  
 MARUŠIĆ *R. Tomo*, politički delegat voda

MARUŠIĆ *Vinko*, omladinski rukovodilac bataljona  
MARIČIĆ R. *Karmela*, referent saniteta bataljona  
MATAIJA I. *Ivan*, komandir čete  
MATAIJA G. *Branko*, komandir voda  
MATAIJA *Mile*, komandir voda  
MATIĆ *Mate*, komandir voda  
MATIĆ *Zlatko*, komandir voda  
MATRLJAN *Veljko*, politički delegat voda  
MARTINČIĆ *Franjo*, komandir voda  
MAVRINAC I. *Ivan*, komandir voda  
MAVRINAC *Franjo*, komandir voda  
MAVRINAC *Stanko*, četni bolničar  
MATULIN *Milan*, politički delegat voda  
MAŽURANIĆ *Ivan*, zamjenik referenta saniteta brigade  
MIČETIĆ *Franjo*, politički delegat voda  
MIČETIĆ *Josip*, politički delegat voda  
MIČETIĆ K. *Zdravko*, politički delegat voda  
MIKIĆ *Mate*, komandir voda  
MIHAIĆ C. *Nikola*, komandir voda  
MILEUSNIĆ *Stevo*, komandir sanitetskog voda  
MILOŠEVIĆ J. *Anton*, komandir voda  
MIRKOVIĆ *Nikola*, komandir voda  
MIŠČEVIĆ *Dušan*, politički komesar čete  
MIŠLJENOVIĆ *Ilija*, komandir voda  
MOMČILOVIĆ *Aleksa*, komandant bataljona  
MOHORIĆ *Josip*, politički delegat voda  
MRAKOVČIĆ *Ivanka*, četna bolničarka  
MRVOŠ P. *Bozo*, komandir čete  
MRVOŠ P. *Mile*, komandir voda  
MUJAGIĆ *Esad*, politički delegat voda  
MURGOVIĆ *Ivan*, komandir voda  
MUŽEVIĆ *Marijan*, politički komesar bataljona  
NARANČIĆ M. *Miloš*, komandir voda  
NOVAKOVIĆ M. *Ljuban*, politički delegat voda

OBRADOVIĆ *Bogdan*, komandir čete  
OBRADOVIĆ B. *Jovan*, komandir čete  
OKLOBČIJA *Mirko*, referent saniteta brigade  
OREŠKOVIĆ *Nikola*, zamjenik komandanta bataljona  
ORLIĆ P. *Petar*, komandir čete  
ORLIĆ F. *Petar*, komandir voda  
ORLIĆ *Dragan*, komandir čete  
ORLIĆ *Mile*, intendant brigade  
ORLOVIĆ *Đorđe*, komandant bataljona  
ORLOVIĆ J. *Vlado*, komandir voda  
OŠTRIĆ *Franjo*, politički komesar čete  
OŠTRMAN *Anton*, komandir voda  
OŽBOLT *Franjo*, komandant bataljona  
OŽBOLT *Ivan*, šef propagandnog odsjeka brigade  
PAPEŽ *Marijan*, referent saniteta bataljona  
PARAVIĆ *Ivica*, zamjenik političkog komesara čete  
PASKAŠ R. *Dušan*, komandir voda  
PAVLIČIĆ *Marko*, politički komesar čete  
PAVLIČIĆ I. *Marica*, četna bolničarka  
PAVLIĆ/«ra/, politički komesar čete  
PAVLIĆ M. *David*, politički komesar čete  
PAVLICA D. *Dmitar*, operativni oficir bataljona  
PEJNOVIĆ *Branko*, operativni oficir bataljona  
PELČIĆ I. *Ivan*, komandir čete  
PERNAR A. *Andrija*, zamjenik političkog komesara čete  
PERNAR A. *Ivica*, zamjenik političkog komesara čete  
PETROVIĆ *Stjepan*, komandir voda  
PIŠKULIĆ *Andrija*, politički delegat voda  
PJEVAČ *Milivoje*, politički delegat voda  
PLATIŠA *Milan*, politički komesar čete^  
PLEČAŠ *Bogdan*, komandir čete  
PLEČAŠ *Stevo Bičo*, komandant bataljona

??f)

PLEŠE *Ivan*, politički komesar bataljona  
 PLISIĆ *Nikola*, omladinski rukovodilac bataljona  
 POČUČA *Jovo*, komandir čete  
 POSTIĆ *Franjo*, politički komesar čete  
 PRKACIN *Rude*, politički komesar čete  
 PRIMOŽIĆ *Franjo*, zamjenik političkog komesara čete  
 PROSEN *Andrija*, politički delegat voda  
 PULJANIĆ *Ivan*, zamjenik političkog komesara bataljona  
 PUTIĆA *J. Anton*, politički delegat voda  
 RADAKOVIĆ *I. Stevo*, politički komesar čete  
 RADELIĆ *M. Ivan*, politički delegat voda  
 RADOJČIĆ *Ć. Rade*, komandir voda  
 RADOJČIĆ *Vajo*, komandir voda  
 RADOVIĆ *Miloš Rajkan*, komandant bataljona  
 RAGUZIN *Slavko*, politički komesar čete  
 RADULOVIĆ *Čedo*, politički komesar čete  
 RADULOVIĆ *Nikola*, komandir minerskog voda  
 RAĐENOVIĆ *S. Dušan*, politički komesar čete  
 RAJAČIĆ *Branko*, komandir voda  
 RAJAČIĆ *L. Đuro*, komandir čete  
 RAJAČIĆ *M. Petar*, informativni oficir bataljona  
 RAJAČIĆ *B. Gojko*, komandir voda  
 RAJČEVIĆ *Radoš*, zamjenik političkog komesara čete  
 RAJČEVIĆ *Božo*, komandir čete  
 RAJČEVIĆ *Luka*, politički komesar čete  
 RAJŠIĆ *Dmitar*, komandant bataljona  
 RAPAJIĆ *Jovo*, pomoćnik operativnog oficira brigade  
 RASETA *S. landre*, komandir čete  
 RAVNIĆ *Vinko*, komandir voda  
 RAK *Anton*, komandir minerskog voda  
 RITTE *Vitomir*, komandir voda  
 RONKO *Miro*, komandir voda  
 ROŠIĆ *Ernest*, politički delegat voda  
 ROŠIĆ *Martin*, politički delegat voda  
 ROZANIĆ *Marijan*, četni bolničar  
 RUBESA *Vjekoslav Lojze*, zamjenik intendanta brigade  
 RUDETIĆ *Pave*, komandir voda  
 SARADZIĆ *Zvonko*, komandir voda  
 SAVKOVIĆ *Đuro*, politički delegat voda  
 SECI *Martin*, komandir voda  
 SIČEV *Branko*, politički delegat voda  
 SIROVATKA *Branko*, operativni oficir brigade  
 SKAKAVAC *M. Đuro*, komandir voda  
 SLADIĆ *Ilija*, zamjenik političkog komesara čete  
 STANIĆ *Mile*, komandir voda  
 STANIĆ *Nikola*, komandir voda  
 STANIĆ *B. Rade*, intendant bataljona  
 STIPANIČIĆ *Ivo*, politički komesar brigade  
 STIPANIČIĆ *I. Anton*, politički delegat voda  
 STIPANOVIĆ *S. Joso*, zamjenik komandira čete za vezu  
 STOKUČA *Ilija*, operativni oficir bataljona  
 STOKUČA *Milan*, politički delegat voda  
 STOKUČA *Dane*, politički delegat voda  
 STOKUČA *Boško*, politički delegat voda  
 STOKUČA *Đuro*, komandir voda  
 STOKUČA *S. Petar*, komandir voda  
 STOKUČA *R. Rade*, intendant bataljona  
 STRIKA *Josip*, komandir voda  
 SUBOTINČIĆ *I. Cvetko*, politički komesar čete  
 ŠABAN *Blaž*, politički komesar bataljona  
 ŠARAN *Zvonko*, politički delegat voda  
 ŠARAR *Drago*, politički delegat voda  
 ŠEPCIĆ *Viktor*, komandir čete  
 ŠIROLA *A. Vence*, komandir voda  
 ŠOJAT *Milan*, zamjenik komandanta bataljona  
 ŠTAHLER *Krešimir*, politički komesar čete  
 ŠTOKALO *F. Pavle*, politički delegat voda  
 ŠUGAR *Tomislav*, komandir voda

ŠUPUT I. *Vaso*, politički komesar čete

ŠVARC D. *Blimka*, higijeničarka brigade

ŠVARC D. *Jeti*, referent saniteta brigade

TATALOVIĆ *Aleksa Ale*, zamjenik komandira čete

TATALOVIĆ *Aleksa Zec*, komandir čete

TATALOVIĆ P. *Đuro*, intendat bataljona

TATALOVIĆ *Đuro*, komandir čete

TEPŠIĆ *Viktor*, komandir čete

TIBLJAŠ *Branko*, politički komesar čete

TIJAN *Zvonko*, informativni oficir bataljona

TIKIĆ *Nedeljko*, politički delegat voda

TODOROVIĆ *Simo Mimo*, načelnik štaba brigade

TOGUNJAC P. *Rade*, politički komesar čete

TOJAGIĆ *Dane*, komandir voda

TOMAŠIĆ *Anton*, komandir voda

TOMIĆ P. *Danica*, politički delegat voda

TOMIĆ P. *Petar*, komandir voda

TOMIĆ *Đurađ*, politički komesar čete

TOMIĆ *Simo*, politički komesar čete

TOMIĆ *Rikardo*, četni bolničar

TRBOVIĆ *Dušan Dude*, zamjenik komandanta brigade

TRBOVIĆ P. *Dušan*, politički komesar čete

TRBOVIĆ *Gojko - Čošan*, komandant brigade

TRBOVIĆ *Mile Čošan*, zamjenik komandanta bataljona

TROHA *Katica*, politički delegat voda

TROŠELJ *Dujo*, politički delegat voda

TURINA *Dragan*, zamjenik političkog komesara čete

TURINA *Slavko*, komandir čete

UZELAC *Gojko*, politički komesar brigade

UZELAC Đ. *Savo*, komandir čete

VACIĆ *Ivan*, politički delegat voda

VALJAN *Andrija*, politički delegat voda

VERBANAC *Rudolf*, politički delegat voda

VIČIĆ *Srećko*, politički komesar bataljona

VIČIĆ *Viktor*, politički delegat voda

VITAS *Gojko*, informativni oficir bataljona

VIDOVIĆ *Martin*, politički komesar čete ^

VRANEŠ *Bogdan*, politički komesar bataljona

VRANEŠ *Mane*, zamjenik političkog komesara bataljona

VRANEŠ *Anka*, referent saniteta bataljona

VRANEŠ *Branko*, komandir voda

VRANEŠ *Đuro*, komandir voda

VRANEŠ *Miloš Kujica*, zamjenik komesara čete

VOLKOVIĆ I. *Ivan*, politički delegat voda

VUJIĆ *Đuro*, operativni oficir bataljona

VUJNOVIĆ M. *Branko*, komandir voda

VUJNOVIĆ S. *Jovo*, informativni oficir bataljona

VUJNOVIĆ N. *Stevo*, komandir čete

VUČKOVIĆ *Simo*, zamjenik političkog komesara brigade

VUKOVIĆ *Marko*, komandir voda

VUKSAN *Nikola*, politički komesar čete

VUKELIĆ *Avgust*, komandir voda

VUKELIĆ M. *Marijan*, komandir voda

VUKELIĆ - PIMIĆ *Simo*, četni bolničar

ZDJELAR *Andrija*, operativni oficir bataljona

ZEC *Radovan*, načelnik štaba brigade

ZORKO J. *Ivan*, politički delegat voda

ZRNIĆ *Čedo*, komandir voda

ZRNIĆ *Vlade*, komandant bataljona

ŽDERIĆ *Ivan*, komandir čete

ŽAGAR *Drago*, komandir voda

ŽIC *Mate*, politički delegat voda

ŽIC *Ivan*, politički delegat voda

ŽIC *Vinko*, komandir voda

ŽNIDARIĆ *Ivan*, komandir voda

ŽUNIĆ *Dane*, komandir voda.

??f)

## Spisak poginulih pripadnika brigade

ABRAMOVIĆ *Jure Cvjetko*, bolničar, rođen u Kuželju - Delnice, poginuo 12. novembra 1944. godine na Brotnji kod Srba

ABRAMOVIĆ *Filipa Ivan*, borac, rođen u Crnom Lugu - Delnice, poginuo 1. juna 1944. godine na Ljubovu

ALBANEZE *Ivana Ivan*, borac, rođen u Omišlju na Krku, umro u Opštoj vojnoj bolnici (OVB) u jesen 1943. godine

ANTONAC *Karlo*, borac, rođen u Postoli - Istra, poginuo 31. marta 1944. godine između Lipica i Glibodola

ALTRINI *Giordano*, borac, rođen u Grožnjanu - Istra, poginuo 21. septembra 1944. godine na Janjči kod Ramljana

APOLON *Armado*, borac, rođen u Rovinju, poginuo 16. maja 1944. godine kod Korenice

ARALICA *Ilija*, komesar čete, rođen u Škarama kod Otočca, poginuo 8. novembra 1944. godine na Lovincu

ARBANIĆ *Josipa Ivan*, borac, rođen u Žminju - Istra, poginuo 27. maja 1944. godine kod Korenice

BABIĆ *Ernest*, borac, rođen na Krku, poginuo 20. avgusta 1944. godine na k. 863 - Murgovača kod Krbavice

BABIĆ *Josip*, borac, rođen u Rovinju, poginuo 18. februara 1945. godine kod Plitvičkih jezera

BADURINA *Vladimir*, desetar, rođen na Pagu, poginuo 15. decembra 1944. godine kod Donjeg Lapca

BAXA *Ivan*, borac, rođen u Bistrici - Istra, poginuo 22. jula 1944. godine kod Gornjeg Babinog Potoka

BALAS *Stjepana Ivo*, komandir čete, rođen u Grižanima - Crikvenica, poginuo 26. decembra 1944. godine u Vrelu kod Korenice

BAN *Ivan*, borac-mitraljezac, rođen u Hrvatskom primorju, poginuo 21. januara 1944. godine kod Zute Lokve

BARBARIĆ *Tome Tomislav*, borac, rođen u Triblju kod Crikvenice, poginuo 29. aprila 1944. godine kod Končarevog Kraja

BARBALIĆ *Franje Marijan*, rođen u Baškoj na Krku, poginuo 7. oktobra 1943. godine na frontu kod Sušaka

BARIČEVIĆ *Mate Nikola*, borac, rođen u Donjem Zagonu kao Ledenica, poginuo 16. novembra 1943. godine kod Vrbovskog - Gorski kotar

BATEGARO *Stjepan*, borac, rođen u Vižnjanu - Istra, poginuo 31. marta 1944. godine između Lipica i Glibodola

BATUZINA *Mate Vladimir*, borac, rođen na Pagu, poginuo 15. decembra 1944. godine kod Donjeg Lapca

BENAZIĆ *Ivana Ivan*, borac, rođen u Pićanu - Istra, stradao od nevretena 25/26. aprila 1944. godine kod Vrhovina

- BENČIĆ *Jure*, borac, rođen u Puli, poginuo 7. oktobra 1944. godine na Pogledalu kod Korenice
- BENKOVIĆ *Josipa Atilio*, borac, rođen u Kršanu - Labin, poginuo 10. maja 1944. godine na Živulji kod Trnovca
- BERGIĆ *Ivan*, borac rođen u Barbami - Pula, poginuo 8. aprila 1944. godine kod Babinog Potoka
- BERHABIĆ *Benedetto*, borac, rođen kod Labina, poginuo 20. marta 1944. godine kod Otočca
- BESEDEČKI *Bartola Franjo*, borac, rođen u Derventi, poginuo 26. decembra 1944. godine u Vrelu kod Korenice
- BEZJAK *Antona Josip*, desetar, rođen u Kastavu - Rijeka, poginuo 12. februara 1945. godine kod Čatrnje - Rakovica
- BIČIĆ *Grge Revolucio*, rođen u Koromačni kod Raše, poginuo 12. novembra 1944. godine na Brotnji kod Srba
- BLAGOVIĆ *Ivana Oktavio*, borac, rođen u Labinu, poginuo 31. marta 1944. godine kod Otočca
- BLAŠKOVIĆ *T. Ivan*, komandir čete, rođen u Grižanima, podlegao ranama 8. marta 1944. godine u prihvatnoj bolnici 35. divizije
- BLAŠKOVIĆ *Josipa Anton*, borac, rođen u Sumperu kod Labina, poginuo 31. marta 1944. godine u Doljanima kod Otočca
- BLAŽEVIĆ *Branko*, komandir voda, poginuo 6. maja 1944. kod Perušića
- BLAŽIĆ *Ivana Ivan*, delegat voda, rođen u Drenovi kod Rijeke, poginuo 12. februara 1945. godine kod Čatrnje - Rakovica
- BLEČIĆ *Antona Tilio*, borac, rođen u Sumperu kod Labina, poginuo 15. decembra 1944. godine kod Donjeg Lapca
- BONIFAČIĆ *Ivana Ivan*, borac, rođen u Puntu na Krku, poginuo 7. oktobra 1943. godine na frontu kod Sušaka
- BONIFACIĆ *Nikole Jakica*, borac, rođen u Supetarskoj Dragi na Krku, poginuo 7. oktobra 1943. godine na frontu kod Sušaka
- BOŽAC *Martin*, borac, rođen u Basatima kod Pule, poginuo 6. maja 1944. godine kod Perušića
- BOŽILJKO *Podreka*, borac, rođen kod Buzeta, umro 25. aprila 1944. godine u Opštoj vojnoj bolnici (OVB) u Lici
- BRAKUS *Miloš*, komandir izviđačkog voda, rođen kod Vrhovina, poginuo 16. jula 1944. godine na koti Gusto kod Prijeboja
- BRATOVIĆ *M. Mate*, borac, rođen u Tijanu kod Vižnjana, poginuo 15. maja 1944. godine kod Vrebca - Gospić
- BRAUS *Anton*, borac, rođen u Cukunima - Istra, poginuo 15. decembra 1944. godine kod Donjeg Lapca
- BRLOŽIĆ *Pavia Ivan*, borac rođen kod Đakova, poginuo 18. marta 1945. godine kod Čujić Krčevine - Korenice
- BRNČIĆ *Franje Ivan*, borac, rođen u Grižanima, poginuo 4. juna 1944. godine kod Korenice
- BRNELIĆ *Martin*, borac, rođen u Brnelićima kod Rijeke, poginuo 12. februara 1945. godine kod Čatrnje - Rakovica
- BRNETIĆ *Anton*, borac, rođen u Jelšanoma - Istra, umro u OVB u Lici februara 1944. godine

BRNIC *F. Franjo*, borac, rođen u Sv. Jakovu kod Senja, poginuo 7. oktobra 1943. godine na frontu kod Sušaka

BRNJAC *Milan*, borac, rođen u Santalezima kod Labina, poginuo 7. oktobra 1943. godine na frontu kod Sušaka

BROZNIĆ *Marica*, bolničarka, rođena u Orehovici kod Rijeke, poginula 6. maja 1944. godine kod Perušića

BRUMJAK *Karla Ivan*, borac, rođen u Maloj Učki, poginuo 12. februara 1945. godine kod Catrnje - Rakovica

BRUMJAK *Petra Milan*, borac, rođen u Mošćeničkoj Dragi, poginuo 25. novembra 1944. godine kod Bruvna

BRUSIC *Anton Jurić*, borac, rođen u Puntu na Krku, poginuo marta 1944. godine kod Otočca

BUDIĆ *Genorilo*, borac, rođen u Barbami - Istra, poginuo 5. aprila 1944. godine u Babinu Potoku

BURIĆ *Petar*, borac, rođen u Kanfanaru - Istra, poginuo 9. avgusta 1944. godine na Ljubovu

BUTKOVIĆ *A. Anton*, borac, rođen u Ledenicama, poginuo 4. juna 1944. godine kod Korenice

BUTKOVIĆ *Ruža*, bolničarka, rođena u Gospiću, poginula 2. oktobra 1944. godine u Trnovcu kod Korenice

BUTORAC *Josip Jušta*, komandir čete, rođen u Krmpotima - Crikvenice, poginuo 6. juna 1944. godine kod Končarevog Kraja - Lika

BUZA-VIDAZ *Ante Ivan*, borac, rođen u Supetarskoj Dragi - Rab, poginuo oktobra 1943. godine kod Sušaka

BUŽIĆ *Miho*, borac, rođen u Radetićima kod Pule, poginuo oktobra 1943. godine kod Sušaka

CAR *Ivana Drago*, komandir voda, rođen u Crikvenici, poginuo 11. februara 1945. godine na Poljanku kod Plitvičkih jezera

CAR *Ivana Ivan*, delegat voda, rođen u Crikvenici, poginuo 17. marta 1945. godine na Koreničkoj Kapeli

CERIĆ *Todor*, borac, rođen u Sanskom Mostu, poginuo 26. decembra 1944. godine u Vrelu kod Korenice

CICOGNONI *Terza Guerinno*, sanitetski vodnik, rođen u Raveni - Italija, poginuo 5. marta 1945. godine kod Korenice

CRNAC *Anton*, borac, rođen u Rovinju, poginuo 10. jula-1944. godine kod Perušića

ČEBULA *Ivan*, borac, rođen na Pagu, poginuo 8. avgusta 1944. godine na Ljubovu

ČERNJUL *Z. Ivan*, borac, rođen u Katurama kod Labina, poginuo 1. maja 1944. godine kod Gornjeg Babinog Potoka - Lika

ČERLON *Anton*, desetar, rođen u Istri, poginuo 27. februara 1944. godine u Podumu kod Otočca

ČERNAKA *A. Milan*, borac, rođen u Beranu kod Pazina, stradao od četnika u bolnici u Krčani kod Udbine 2. juna 1944. godine

ČIČA *Maksim*, borac, rođen u Otriću kod Gračaca, poginuo 18. marta 1945. godine kod Babinog Potoka

ČIKOVIĆ *Franjo*, komandir minobacačkog voda, rođen u Čikovićima - Kastav, poginuo 2. oktobra 1944. godine u Trnovcu kod Korenice

ČOP *Stjepana Božo*, borac, rođen u Malom Lugu kod Delnica, poginuo oktobra 1943. godine kod Sušaka



ČOR *Franjo*, zamjenik komandanta bataljona, rođen u Bribiru - Crikvenica, poginuo 5. oktobra 1943. godine kod Sušaka

ČERIM *Ivana Božo*, borac, rođen u Marčanima - Pula, poginuo 1. maja 1944. godine na Čudinom klancu kod Gornjeg Babinog Potoka

DADASOVIĆ *Milan*, komandant bataljona, rođen u Otoku kod Ogulina, poginuo 6. maja 1944. godine kod Perušića

DADIĆ *Marko*, borac, rođen u Stanićima - Pula, poginuo 8. aprila 1944. godine kod Babinog Potoka

DEBELIĆ *Frana Josip*, borac, rođen u Barbatu - Rab, poginuo oktobra 1943. godine na frontu kod Sušaka

DEKOVIĆ *Mario*, bolničar, rođen u Dekovićima - Istra, umro u OVB aprila 1944. godine

DELAČ *Josipa Franjo*, borac, rođen u Slemenu - Delnice, umro od iznemoglosti 18. maja 1944. godine u Srednjoj Gori - Lika

DEMORI *Anton Margarito*, borac, rođen u Galižani - Istra, poginuo 12. novembra 1944. godine na Brotnji kod Srba

DEMORI *Antonia Anton*, borac, rođen u Galižani - Pula, poginuo 12. novembra 1944. godine na Brotnji kod Srba

DEMARKI *Renato*, borac rođen u Albanu - Pula, poginuo 6. maja 1944. godine kod Perušića

DERANJA *Nikole Pave*, borac rođen u Zagonu kod Ledena, poginuo 16. novembra 1943. godine kod Vrbovskog - Gorski kotar

DERENČINOVIĆ *Petra Ivan*, borac, rođen u Jurandvoru na Krku, poginuo decembra 1943. godine kod Vrbovskog

??f)

DERENČINOVIĆ *Antonia Anton*, borac, rođen u Galižanu - Pula, poginuo 12. novembra 1944. godine na Brotnji kod Srba

DERENČINOVIĆ *Antona Valerije*, zamjenik komesara čete, rođen u Baškoj na Krku, poginuo decembra 1943. godine kod Vrbovskog

DEZIAKOMO *Angela Giusto*, borac, rođen u La Vali - Italija, poginuo 27. maja 1944. godine kod Korenice

DIMINIĆ *Anton*, borac, rođen u Kapelici kod Labina, poginuo januara 1944. godine kod Žute Lokve - Brinje

DIMINIĆ *Antonia Metodio*, borac, rođen u Lovreču - Istra, poginuo 21. septembra 1944. godine na Janjči kod Ramljana - Lika

DOBRAN *Lovreoca Đulio*, borac, rođen u Lišanju kod Pule, poginuo 8. juna 1944. godine kod Korenice

DOBRIĆ *Jakov*, borac, rođen u Dobriću - Istra, poginuo 8. juna 1944. godine kod Korenice

DOKMANOVIĆ *Milutina Bogdan*, politički komesar bataljona, rođen u Ogulinu, poginuo 2. avgusta 1944. godine na Ljubovu

DOMIJAN *Ivica*, omladinski rukovodilac brigade, rođen u Dramlju kod Crikvenice. Poginuo februara 1944. godine na Kapeli

DONATO *F. Anton*, borac rođen u Dobrinju na Krku, poginuo 17. maja 1944. godine u Međugorju - Lika

DORIĆ *Frane Mate*, borac, rođen u Bribiru - Crikvenica, poginuo oktobra 1943. godine kod Sušaka

DORČIĆ *Silvia Nevio*, borac, rođen u Rijeci, poginuo 18. marta 1945. godine u Uvalici kod Korenice

DORCIC *Vinka Zlatan*, borac, rođen u Baškoj na Krku, poginuo početkom 1944. godine u Lici

DRAČIĆ *Ivana Ivan*, borac, rođen u Bogovićima na Krku, poginuo 7. oktobra 1943. godine na frontu kod Sušaka

DRAGOSAVAC *Stevo*, komandir voda, rođen u Vrebcu - Lika, poginuo 18. marta 1945. godine u Uvalici kod Korenice

DRPIĆ *Antona Josip*, borac, rođen u Dobrinju na Krku, poginuo 2. marta 1944. godine u Podumu kod Otočca

DRUŽETA *Ivana Anton*, delegat voda, rođen u Medančićima - Sutivan kod Pule, poginuo 12. avgusta 1944. godine na Vujnovim Glavama kod Korenice

DUJMOVIĆ *Franje Klement*, borac, rođen u Bašćanskoj Dragi na Krku, poginuo maja 1944. godine kod Korenice

DUJMOVIĆ *Vinka Stanko*, borac, rođen u Jurandvoru na Krku, poginuo marta 1944. godine kod Otočca

DJEKIĆ *Jovo*, borac, rođen na Otriću kod Gračaca, poginuo 18. marta 1945. godine u Uvalici kod Korenice

EMIL *Martina Zorko*, borac, rođen u Kodićima kod Pazina, stradao od četnika u bolnici u Krčani kod Udbine 2. juna 1944. godine

FABRIS *Anton*, borac, rođen u Pazinu, poginuo 6. maja 1944. godine kod Perušića

FABLE *Aldo*, borac, rođen u Koršuli - Istra, poginuo 6. maja 1944. godine kod Perušića

FONOVIĆ *Ivana Ivan*, borac, rođen u Skitaćima kod Labina, stradao od nevremena 25/26. aprila 1944. godine kod Vrhovina

FARAGUNA *Anđelko*, borac, rođen kod Labina, umro 28. februara 1944. godine u OVB u Lici

FARAGUNA *Dino*, borac, rođen kod Labina, umro marta 1944. godine u OVB u Lici

FORGIONI *Rafaelo*, borac, rođen u Renevente - Italija, poginuo 30. juna 1944. godine na Ljubovu

FRANOLIĆ *Stanko Katinica*, borac, rođen u Puntu na Krku, zarobljen i streljan od ustaša u Gospiću početkom 1944. godine

FRANOLIĆ *Edo*, borac, rođen u Puntu na Krku, poginuo 10. jula 1944. godine na Ljubovu

FRANOLIĆ *Josip*, borac, rođen u Grobniku - Rijeka, poginuo 10. jula 1944. godine kod Široke Kule - Lika

FRANČIŠKOVIĆ *Josip*, komesar čete, rođen u Praputnjaku kod Rijeke, poginuo 6. maja 1944. godine kod Perušića

FRANIĆ *Nikole Dane*, borac, rođen u Rudopolju kod Bruvna, poginuo 13. februara 1945. godine kod Rakovice

FRGAČIĆ *Ivana Stanislav*, borac, rođen u Bašćanskoj Dragi, podlegao ranama marta 1944. godine kod Vrhovina

FRKOVIĆ *Mate Tomo*, borac, rođen u Ledenicama kod Crikvenice, poginuo 14. marta 1944. godine u Podumu kod Otočca

FUČAK *Milan Ata*, zamjenik komandanta brigade, rođen u Pašcu kraj Rijeke, teško ranjen 5. oktobra 1943. godine kod Kukuljanova i istog dana podlegao ranama

GALOVIĆ *Marka Zdravko*, komandir voda, rođen u Vodoteču kod Brinja, poginuo 31. marta 1944. godine između Lipica i Glibodola - Brinje

GAJSKI *Dominik*, borac, rođen u Hreljinu kod Sušaka, poginuo 29. novembra 1944. godine kod Bruvna - Lika

GAJIĆ *Branko*, borac, rođen kod Gračaca, poginuo 18. decembra 1944. godine kod Korenice

GALJANIĆ *Franjo*, borac, rođen u Puntu na Krku, poginuo 13. februara 1944. godine u Sincu kod Otočca

GALJANIĆ *Ivan Sušić (Mežnarić)*, borac, rođen u Puntu na Krku, poginuo februara 1944. godine kod Otočca

GAŠPARAC *Josipa Alfonzo*, borac, rođen u Gorskom kotaru, poginuo 13. februara 1944. godine u Sincu kod Otočca

GAUŠ *Anton*, borac, rođen u Klani kod Rijeke, poginuo 2. oktobra 1944. godine u Trnovcu kod Korenice

GLUŠIĆ *Josip*, borac, rođen u Gobanji - Istra, poginuo 10. maja 1944. godine na Živulji kod Trnovca

GLUŠIĆ *Romano*, borac, rođen u Glušićima - Istra, poginuo 7. maja 1944. godine kod Perušića

GOSTOVIĆ *Marka Milan*, borac, rođen u Gostovu Polju kod Brinja, poginuo 31. marta 1944. godine između Lipica i Glibodola

GRAHOVAC *Marijana Vlado*, borac, rođen u Labinu - Istra, poginuo 9. maja 1944. godine kod Trnovca - Korenica

GRBAC *Alberta Celestin*, politički komesar čete, rođen u Kastvu kraj Rijeke, poginuo 4. juna 1944. godine kod Korenice

GRBAC *Josipa Mirko*, borac, rođen u Lanišću kod Buzeta, poginuo 17. juna 1944. godine kod Korenice

??f)

GRDINIĆ *Mi he Josip*, bórac, rođen u Gobanji na Krku, poginuo oktobra 1943. godine kod Sušaka

GRKOVIĆ *Ilija*, borac, rođen u Lici, poginuo 18. marta 1945. godine u Uvalici kod Korenice

GRŽETIĆ *Antona Vinko*, borac, rođen u Gostinjcju - Krk, poginuo 31. marta 1944. godine u Rudopolju kod Vrhovina

GRŽINIĆ *Rač*, borac, rođen u Istri, poginuo 5. aprila 1944. godine kod Babinog Potoka

GNJEZDA *Petra Petar*, borac, rođen u Vojsko - Idrija, poginuo 17. decembra 1944. godine kod Korenice

GRŽINIĆ *Ivana Miro*, borac, rođen u Motovunu - Istra, poginuo 29. novembra 1944. godine kod Bruvna

HAJDIN *Nikole Vlado*, borac, rođen na Sušaku, poginuo 27. maja 1944. godine kod Korenice

HALIĆ *Matije Mate*, borac, rođen u Bribiru - Crikvenica, poginuo 15. septembra 1943. godine u Sušaku

HETIN *Giordano*, borac, rođen u Grižnjanju - Istra, poginuo 21. septembra 1944. godine na Janjci kod Ramljana

HROSTIĆ *Josip*, borac, rođen kod Pazina, poginuo 6. maja 1944. godine kod Perušića

HRVATIN *Feručo*, borac, rođen u Presiki kod Pazina, poginuo 21. oktobra 1944. godine na Janjci kod Ramljana

HRVATIN *Jože*, borac, rođen kod Pazina, poginuo 9. avgusta 1944. godine na Ljubovu

IVANČIĆ *Nikola*, komandir voda, rođen u Crikvenici, poginuo 3. aprila 1944. godine kod Babinog Potoka - Vrhovine

IVETIĆ Š. Šime, borac, rođen u Tinjanu - Istra, poginuo 27. maja 1944. godine kod Korenice

IVEZIĆ Mile Jerko, delegat voda, rođen u Štikadi kod Gračaca, poginuo 26. decembra 1944. godine u Boriku kod Korenice

IVOŠEVIĆ Mane Bogomir, operativni oficir bataljona, rođen u Ponorcu - Drežnica, poginuo 15. juna 1944. godine na Živulji kod Trnovca

IVOŠEVIĆ Đurđa Đuro, komandant bataljona, rođen u Debelom Lugu - Drežnica, poginuo 1. maja 1944. godine kod Gornjeg Babinog Potoka

IVOŠEVIĆ Todora Stojan, komandir čete, rođen u Krakaru - Drežnica, poginuo 21. januara 1944. godine kod Zute Lokve - Brinje

IVOŠEVIĆ Mane Mane, komandir voda, rođen u Ponorcu - Drežnica, poginuo 7. oktobra 1943. godine na frontu kod Sušaka

IVOŠEVIĆ - LAZIĆ Mile, intendant bataljona, rođen u Krakaru - Drežnica, poginuo 25. januara 1944. godine kod Brinjskog klanca

IVOŠEVIĆ S. Rade, borac, rođen u Drežnici, poginuo 18. maja 1944. godine u Srednjoj Gori

JADREŠKO Josipa Ivan, borac, rođen u Jadreškima kod Pule, umro marta 1944. godine u OVB u Lici

JAKOVAC Dragutin, borac, rođen u Brod Moravicama, poginuo 22. aprila 1944. godine u Gornjem Babinom Potoku

JAKOVIĆ Franje Miho, borac, rođen u Novom Marofu, poginuo 26. decembra 1944. godine u Vrelu kod Korenice

JANEŠ Ivana Anton, borac, rođen u Gerovu - Gorski kotar, poginuo marta 1944. godine kod Otočca

JANKEZ Mario, borac, rođen u Velikim Mlinima - Istra, poginuo 5. aprila 1944. godine kod Babinog Potoka

JARDAS Miroslav, borac, rođen u Brezi kod Matulja, umro 10. marta 1944. godine u OVB u Lici

JELIČIĆ Mihovil, borac, rođen u Selcu kod Crikvenice, poginuo 1. jula 1944. godine na Ljubovu - Lika

JARČINOVIĆ Ivana Ivan, delegat voda, rođen u Driveniku kod Hreljina, poginuo 22. aprila 1944. godine kod Babinog Potoka

JURETIĆ Drago, politički komesar čete, rođen u Hrvatskom primorju, poginuo 6. maja 1944. godine kod Perušića

JURKOVIĆ Lovro, borac, rođen u Senju, poginuo 30. juna 1944. godine na Ljubovu

JURIČIĆ Miroslav, borac, rođen u Novom Vinodolskom, poginuo marta 1944. godine kod Otočca

JUSTIĆ Nikola, delegat voda, rođen u Hrvatskom primorju, poginuo 22. aprila 1944. godine kod Babinog Potoka

JUSTINOVIĆ Ivana Tomo, borac, rođen u Omišlju - Krk, poginuo 16. septembra 1943. godine kod Sušaka

KABALIN Josip, borac, rođen u Žminju - Istra, stradao od nevremana 25/26. aprila 1944. godine kod Vrhovina

KADUM Šime, borac, rođen u Postolima - Istra, poginuo 31. marta 1944. godine između Lipica i Glibodola - Lika

KARABAJIĆ Ivan Kanajtar, borac, rođen u Puntu na Krku, teško ranjen 4. juna 1944. kod Korenice, i nakon dva dana podlegao ranama

KARAKAŠ *Antona Stipe*, komandant bataljona, rođen u Plašćici kod Brinja, poginuo 1. maja 1944. godine na Čudinom klancu - Gornji Babin Potok

KARALIĆ *Josipa Ivan*, bolničar, rođen u Motovinu - Istra, poginuo 12. novembra 1944. godine na Brotnji kod Srba

KATNIĆ *Ernesta Ernest*, borac, rođen kod Crikvenice, poginuo 18. decembra 1944. godine kod Korenice

KAŠTELAN *Ante Franjo*, borac, rođen u Barbatu na Rabu, poginuo 6. maja 1944. godine kod Perušića

KERSAN *I. Grga*, borac, rođen u Kersanima - Istra, poginuo 30. juna 1944. godine na Ljubovu

KERŠIĆ *Nedjeljko*, borac, rođen u Vinjevcu kod Novigrada - Istra, poginuo 6. maja 1944. godine na Ljubovu

KINKEL *A. Andrije Alojz*, referent saniteta bataljona, rođen u Matuljama kod Rijeke, poginuo 10. maja 1944. godine na Živulji kod Trnovca

KLARIĆ *Ivan*, borac, poginuo 12. novembra 1944. godine na Brotnji

KMET *Ivan*, borac, rođen u Žminju - Istra, poginuo 2. avgusta 1944. godine na Ljubovu

KNEŽEVIĆ *Josip*, borac, rođen u Novigradu - Istra, poginuo 22. jula 1944. godine na Čudinom klancu kod Gornjeg Babinog Potoka

KOPAJTIĆ *P. Petar*, zamjenik komandanta bataljona, rođen u Kraljevići, poginuo 16. novembra 1943. godine na Vrbovskom - Gorski kotar

KORACA *Josip*, borac, rođen u Matovi kod Pule, poginuo 1. maja 1944. godine na Čudinom klancu kod Gornjeg Babinog Potoka

??f)

KORDIŠ *Mirko*, borac, rođen u Staroj Sušici - Gorski kofar, poginuo 10. avgusta 1944. godine na Prijeboju

KORUŽA *Josip*, borac, rođen u Matesima kod Pule, poginuo 1. juna 1944. godine kod Babinog Potoka

KOS *Josip*, borac, rođen u Sumperu kod Labina, poginuo 21. marta 1944. godine kod Otočca

KOS *Vjekoslav*, borac, rođen u Dragi kod Sušaka, poginuo 10. jula 1944. godine na Marinoj Glavi kod Perušića

KOSANOVIĆ *Mane Rade*, delegat voda, rođen u Gomirju, poginuo 22. aprila 1944. godine u Babinom Potoku

KOVAČ *Petra Alojz*, komandir voda, rođen u Mandlima kod Cabra, poginuo 13. februara 1945. godine kod Rakovice

KOVAČEVIĆ *Marijan*, komesar čete, rođen na Sušaku, poginuo 11. februara 1945. godine na Poljanku kod Plitvičkih jezera

KOVAČIĆ *Umberto*, borac, rođen u Motovunu - Istra, stradao od četnika sa bolnicom 2. juna 1944. godine u Krčani kod Udbine

KRAJČER *Mate*, borac, rođen u Boljuni kod Pule, poginuo 27. maja 1944. godine kod Korenice

KRANJC *Jakov*, borac, rođen u Bistrici - Istra, umro 21. maja 1944. godine kod Korenice

KRALJ *Vitima Mirko*, borac, rođen u Našicama, poginuo 15. decembra 1944. godine kod Donjeg Lapca

KRALJIĆ *Josipa Anton (Štipan)*, dešetar, rođen u Dubašnici na Krku, poginuo 10. jula 1944. godine kod Široke Kule - Ljubovo

KRAJNOVIĆ *Nikola*, borac, rođen u Čitluku - Lika, poginuo 22. aprila 1944. godine kod Babinog Potoka

KRESINA *A. Blaž*, borac, rođen u Lukovdolu kod Vrbovskog, stradao od nevremena 25/26. aprila 1944. godine kod Vrhovina

KRIZMANIĆ *Ivnei Mirko*, borac, rođen u Lukovdolu kod Vrbovskog poginuo 4. juna 1944. godine kod Korenice

KRIŽ *Milan*, borac, rođen u Čabru - Gorski kotar, poginuo 2. oktobra 1944. godine u Trnovcu kod Korenice

KRIŽANIĆ *Martin*, borac, rođen u Žminju - Istra, poginuo 1. maja 1944. godine na Čudinom klancu kod Babinog Potoka

KRIŽANIĆ *Antona Anton*, borac, rođen u Čabru - Gorski kotar, poginuo maja 1944. godine u Lici

KRIŽANIĆ *Gaspara Vide*, borac, rođen u Žminju - Istra, poginuo 15. decembra 1944. godine kod Donjeg Lapca

KRKLJUŠ *Jovan*, komandir čete, rođen u Lici, poginuo 24. decembra 1944. godine kod Korenice

KRMPOTIĆ *Josipa Josip*, komandir čete, rođen u Krmpotama, poginuo 10. maja 1944. godine na Živulji kod Trnovca

KRPAN *Petra Ivan Juranko*, komesar bataljona, rođen u Ruševu - Krmpote, poginuo 16. decembra 1944. godine kod Donjeg Lapca

KRPAN *Petra Petar Juranko*, komandir voda, rođen u Ruševu - Krmpote, poginuo 12. februara 1945. godine na Čatrnji kod Rakovice

KRPAN *Stipe*, borac, rođen u Smokvici kod Lovinca, poginuo 12. februara 1945. godine na Čatrnji kod Rakovice

KRSTINIĆ *Mate Ivan*, borac, rođen u Staroj Baski na Krku, poginuo decembra 1944. godine u Lici

KRVAVAC *Ivan*, borac, rođen u Kastronatu - Istra, poginuo 31. marta 1944. godine između Lipica i Glibodola

KUCAR *Antona Franjo*, borac, rođen u Baškoj na Krku, poginuo maja 1944. godine kod Čanka - Ramljani

KUTIĆ *Mihe Josip (Bepo)*, borac, rođen u Gajanu kod Vodnjana - Istra, poginuo 7. maja 1944. godine kod Perušića

LABUS *Dane Ljubomir*, komandant bataljona, rođen u Velikoj Popini, poginuo 5. marta 1945. godine na Koreničkoj Kapeli

LADOVAC *Šime Branko*, borac, rođen u Beranu - Pazin, stradao od četnika sa bolnicom u Krcani kod Udbine, 2. juna 1944. godine

LAKOŠĆUNAC *Stanko*, borac, rođen u Motovunu - Istra, poginuo 1. maja 1944. godine kod Babinog Potoka

LAZARIĆ *Rudolf*, borac, rođen u Kršanu - Istra, poginuo 17. juna 1944. godine kod Korenice

LEGAC *Sergio*, borac, rođen u Rijeci, umro 21. septembra 1944. godine u OVB u Lici

LEKA *Milana Jelena*, bolničarka, rođena u Vranovaču kod Korenice, poginula 12. februara 1945. godine na Čatrnji kod Rakovice

LENIĆ *Antona Karlo*, borac, rođen u Štokavcima - Istra, umro 25. januara 1945. godine u OVB u Lici

LEVAK *Ivan*, borac, rođen u Levacima - Istra, poginuo 31. marta 1944. godine između Lipica i Glibodola

LIPOVAC *Vladimira Vlado*, borac, rođen u Frbežarima kod Čabra, poginuo aprila 1944. godine kod Babinog Potoka

LISAC *Emil*, borac, rođen u Turkima kod Delnica, umro 21. septembra 1944. godine u OVB u Lici

LUČIĆ *Mile*, borac, rođen u Dušikravi kod Jablanca, poginuo 1. aprila 1944. godine kod Rudopolja - Vrhovine

LUKEŽIĆ *A. Drago*, borac, rođen u Jelenju kod Rijeke, poginuo 9. maja 1944. godine kod Trnovca - Korenica

LUKEŽIĆ *Ivana Ivan*, borac, rođen u Jelenju kod Rijeke, poginuo 18. marta 1945. godine u Čujić Krčevini kod Korenice

LUKEŽIĆ *Vlado*, borac, rođen u Jelenju kod Rijeke, poginuo 22. jula 1944. godine kod Babinog Potoka

LUSINA *Ljubo*, borac, rođen u Sušaku, poginuo 19. maja 1944. godine na Ljubovu

LUSINA *Ivana Mario*, borac, rođen na Krku, poginuo 14. aprila 1944. godine kod Babinog Potoka

MAFARDIN *Pave*, borac, rođen u Frankovićima kod Pazina, poginuo ljeta 1944. godine u Lici

MALJKOVIĆ *Mičo*, borac, rođen u Maljkovićima kod Brinja, umro 18. maja 1944. godine u Međugorju - Lika

MALJKOVIĆ *Vuje Milan Mima*, zamjenik komandanta bataljona, rođen u Maljkovićima kod Brinja, poginuo 9. avgusta 1944. godine na Ljubovu

MAMULA *Sava Saco*, komandir minobacačke čete, rođen u Jasenku, kod Ogulina, poginuo 23. novembra 1944. godine kod Bruvna

MAMULA *Simo*, mitraljezac, rodnom iz Jasenka kod Ogulina, poginuo 4. juna 1944. godine na koti Varićak kod Korenice

??f)

MARAVIĆ *Nedjeljko*, delegat voda, rođen u Drežnici, poginuo 1. maja 1944. godine kod Babinog Potoka

MARAVIĆ *Mile Milan*, borac, rođen u Drežnici, poginuo 4. juna 1944. godine na Korenici

MARAVIĆ *Rade*, kurir Štaba brigade, rođen u Drežnici, poginuo 27. maja 1944. godine ispod kote Varićak kod Korenice

MARAVIĆ *Bože Živko*, komandir voda, rođen u Drežnici, poginuo 6. maja 1944. godine kod Perušića

MARGAN *Ivan*, borac, rođen u Pićanu kod Pazina, umro 10. marta 1944. godine u OVB u Lici

MARIČIĆ *Antona Karmela*, bolničarka, rođena u Baškoj na Krku, poginula aprila 1944. godine kod Babinog Potoka

MARIČIĆ *Petra Anton*, borac, rođen u Baškoj na Krku, poginuo oktobra 1943. godine kod Sušaka

MARIĆ *Petra Milka*, bolničarka, rođena u Širokoj Kuli, poginula 18. marta 1945. godine u Čujić Krčevini

MARJANOVIĆ *Milica*, borac, rođena u Podrumu kod Otočca, poginula 10. maja 1944. godine na Živulji kod Trnovca

MARUŠIĆ *Rudolfa Tomo*, delegat voda, rođen u Barcima - Crikvenica, poginuo 26. decembra 1944. godine u Vrelu kod Korenice

MANZENI *Vinka Joakim*, borac, rođen u Jurandvoru na Krku, poginuo 7. oktobra 1943. godine na sušačkom sektoru

MATAIJA *Ivana Juraj*, borac, rođen u Ledenicama - Crikvenica, poginuo 24. marta 1944. godine u Starom Selu kod Otočca

MATEJČIĆ *Marija Mauro*, borac, rođen u Zametu kod Rijeke, stradao od četnika sa bolnicom 2. juna 1944. u Krčani kod Udbine

MATEJČIĆ *Marijan*, borac, rođen u Zametu kod Rijeke, poginuo 2. marta 1944. godine na k. 566 - zapadni Um kod Otočca

MATEJČIĆ *Ljubo*, borac, rođen u Baškoj na Krku, poginuo 21. marta 1944. godine u Podrumu kod Otočca

MATETIĆ *Ivana Ivan*, borac, rođen u Jadranovu kod Crikvenice, stradao sa bolnicom 2. juna 1944. godine u Krčani kod Udbine

MATES *Mauro*, borac, rođen u Basatima kod Pule, poginuo 6. maja 1944. godine, kod Perušića

MATIĆ *Milan*, borac, rođen u Srpskim Moravicama, poginuo 13. februara 1944. godine u Sincu kod Otočca

MATKOVIĆ *Dušan*, borac, rođen na Sušaku, poginuo 1. jula 1944. godine na Lisini kod Ljubova

MAVRINAC *Tugomir*, borac, rođen u Orehovici kod Rijeke, poginuo 21. marta 1944. godine u Podrumu kod Otočca

MAVRINAC *Branko*, borac, rođen na Grobniku kod Rijeke, poginuo 15. septembra 1943. godine na Sušaku

MAZNJA *Cinteppe*, borac, rođen u Italiji, poginuo 12. jula 1944. godine na Ljubovu

MAŽURANIĆ *N. Ivan*, zamjenik referenta saniteta brigade, rođen u Novom Vinodolskom, ranjen 2. oktobra 1944. godine u Trnovcu, podlegao ranama u bolnici -

MICULUNIĆ *Jakova Blaž*, borac, rođen u Cerniku kod Rijeke, poginuo 10. marta 1945. godine na Sertić Poljani kod Plitvičkih jezera

MIČETIĆ *Josip*, delegat voda, rođen u Ponikvama kod Škrljeva, poginuo 31. marta 1944. godine između Lipica i Glibodola - Brinje

MIČETIĆ *Stanko*, borac, rođen u Škrljevu, poginuo 22. aprila 1944. godine kod Babinog Potoka - Vrhovine

MIČETIĆ *Klementa Zdravko*, delegat voda, rođen u Kukuljanovu, poginuo 5. marta 1945. godine na Koreničkoj Kapeli

MIHAIĆ *Svjetka Nikola*, komandir voda, rođen u Dobrinji na Krku, poginuo 1. marta 1944. godine na Čudinom klancu kod Gornjeg Babinog Potoka

MIHALIĆ *Josipa Mate*, borac, rođen u Vrbniku na Krku, poginuo 9. maja 1944. godine na Ljubovu

MIHELČIĆ *Josipa Slavko*, borac, rođen u Lokvama - Gorski kotar, umro 14. aprila 1944. godine u OVB u Krbavici

MIČIĆ *Josip*, borac, rođen u Žminju - Istra, stradao od nevremena 25/26. aprila 1944. godine kod Vrhovina

MILETIĆ *Josip*, borac, rođen kod Pazina - Istra, stradao od nevremena 25/26. aprila 1944. godine kod Vrhovina

MLADENović *Mario*, borac, rođen u Zametu kod Rijeke, poginuo 30. juna 1944. godine na Ljubovu

MIŠKULIĆ *Nada*, borac, rođena u Kladama - Senj, poginula 2. oktobra 1944. godine u Trnovcu kod Korenice

MODRUŠAN *A. Ivan*, borac, rođen u Babićima kod Rovinja, poginuo 18. maja 1944. godine u Srednjoj Gori - Lika

MOMČILOVIĆ *Nikole Aleksa*, komandant bataljona, rođen u Rebiću kod Udbine, poginuo 12. februara 1945. godine kod Catrnje - Rakovica



MOSENJA/cwzp, borac, rođen u Puli, poginuo 22. jula 1944. godine kod Gornjeg Babinog Potoka

MRLE *Romano*, borac, rođen u Gerovu - Gorski kotar, poginuo 2. oktobra 1944. godine u Trnovcu kod Korenice

MOŠNJA *Ivana Ivan*, borac, rođen u Sutivanu kod Labina, poginuo 6. maja 1944. godine kod Perušića

MRVOŠ *Petra Mile*, komandir voda, rođen na Ljubošini - Gomirje, poginuo 22. aprila 1944. godine kod Babinog Potoka

MRŽLJAK *Petra Josip*, borac, rođen u Novom Vinodolskom, poginuo 27. februara 1944. godine kod Otočca

MUJAGIĆ *Esad*, delegat voda, rođen u Bosanskoj Gradišci, poginuo 18. marta 1945. godine u Čujić Krčevini kod Korenice

MULC *Vilim*, borac, rođen u Malom Selu kod Skrada - Gorski kotar, poginuo 11. maja 1944. godine na Ljubovu

MULNIĆ *Anton*, borac, rođen na Krku, poginuo 18. marta 1944. godine u Podumu kod Otočca

NAČINOVIĆ *Franjo*, borac, rođen u Plominu - Istra, poginuo 8. aprila 1944. godine kod Babinog Potoka - Vrhovine

NAČINOVIĆ *Josip*, borac, rođen u Istri, poginuo 26. decembra 1944. godine u Vrelu kod Korenice

ORLIĆ *Ivana Vladimir*, komandir voda, rođen u Dragi kod Sušaka, poginuo 19. decembra 1944. godine u Tuku kod Korenice

OPAČIĆ *I. Mirko*, borac, rođen u Cerovlju - Istra, poginuo 4. juna 1944. godine kod Korenice

???)

ORLIĆ *Franje Petar*, komandir voda, rođen u Puntu na Krku, poginuo 16. marta 1945. godine na Koreničkoj Kapeli

ORLIĆ *Nikola Mocić*, borac, rođen u Puntu na Krku, poginuo koncem marta kod Vrhovina

ORLIĆ *Anton Mocić*, borac, rođen u Puntu na Krku, stradao sa bolnicom od četnika u Krčani kod Udbine 2. juna 1944. godine

ORBANIĆ *Valentina Josip*, borac, rođen u Orbonićima kod Rovinja, poginuo 22. aprila 1944. godine u Babinom potoku

ORBANIĆ *Jakova Miha*, borac, rođen u Kanfanaru kod Rovinja, poginuo 27. maja 1944. godine kod Korenice

OŠTROMAN *Anton*, rođen u Velikom Lošinju, poginuo 4. juna 1944. godine kod Korenice

ORBANIĆ *Ivan*, borac, rođen u Ribarićima kod Rovinja, poginuo 27. maja 1944. godine kod Korenice

OŽBOLJ *Antona Miroslav*, borac, rođen u Žagarima kod Čabra, poginuo 21. marta 1944. godine u Glavacama kod Otočca

PAHLIĆ *Vinka Vinko*, borac, rođen u Bačkoj na Krki, poginuo 1. aprila 1944. godine kod Vrhovina

PALADIN *Jose Nikola*, rođen u Novom Vinodolskom, poginuo 20. oktobra 1944. godine na Janjči kod Ramljana

PALČIĆ *A. Josip*, borac, rođen u Gerovu - Gorski kotar, poginuo u jesen 1943. godine kod Sušaka

PASKAS *Rade Dušan*, komandir voda, rođen u Kuniću - Plaški, poginuo 1. maja 1944. godine na Čudinom klancu kod Gornjeg Babinog Potoka

PAVLETIĆ *Stjepan*, borac, rođen u Krasici kod Rijeke, poginuo 30. juna 1944. godine na Ljubovu

PAVLETIĆ *Anton*, borac, rođen u Križpolju kod Brinja, ranjen 12. novembra 1944. godine na Brotnji kod Srba i dva dana kasnije podlegao ranama

PAVLETIĆ *Mate*, borac, rođen u Brinju, poginuo 9. avgusta 1944. godine na Ljubovu

PAVLICA *Dane Dmitar*, zamjenik komandanta bataljona, rođen u Počitelju, poginuo 13. februara, 1945. godine kod Rakovice

PEJNOVIĆ *Ise Branko*, operativni oficir bataljona, rođen u Lučanima kod Brinja, poginuo 22. jula 1944. godine na Čudinom klancu - Babin Potok

PELČIĆ *I. Ivan*, borac, rođen u Jelenju kod Rijeke, poginuo 10. maja 1944. godine na Živulji kod Trnovca

PELČIĆ *Ivan*, komandir čete, rođen u Jelenju kod Rijeke, poginuo 26. decembra 1944. godine u Boriku kod Korenice

PERARIĆ *Josip*, borac, rođen u Novalji na Pagu, poginuo 31. marta 1944. godine između Lipica i Glibodola

PERCAN *Antona Miho*, borac, rođen u Rakiju - Istra, teško ranjen 22. septembra 1944. godine kod Ramljana, podlegao ranama 5. oktobra 1944. godine

PERUŠKO *M. Ivan Klinac*, borac, rođen u Perušcima - Pula, poginuo 14. septembra 1944. godine na Čardaku kod Ramljana

PERUŠKO *Josip*, borac, rođen u Perušcima kod Pule, poginuo 2. oktobra 1944. godine u Trnovcu kod Korenice

PERUŠIĆ *Gašpar*, borac, rođen u Grobniku kod Rijeke, poginuo 31. marta 1944. godine u Podumu kod Otočca

PETROVIĆ *Ivan*, borac, rođen kod Škriljeva, poginuo 1. maja 1944. godine na Čudinom klancu kod Babinog Potoka

PETEK *Martin*, borac, rođen u Pazinu, poginuo 2. avgusta 1944. godine na Ljubovu

PILAŠ *Klemento*, borac, rođen u Grižanima - Crikveniča, poginuo 10. maja 1944. godine na Živulji kod Trnovca

PIŠKULIĆ *Stjepana Andrija*, delegat voda, rođen u Novom Vinodolskom, poginuo 4. juna 1944. godine na Korenici

PLATIŠA *M. Milan*, komesar čete, rođen u Vojvoduši - Brinje, poginuo 18. marta 1945. godine u Uvalici kod Korenice

PLEČAŠ *Bogdan*, desetar, rođen u Donjem Selu kod Gospića, poginuo 12. februara 1945. godine na Čatrnji kod Rakovice

POLJE *Ivana Blaž*, borac, rođen u Žagarima kod Čabra, poginuo 26. decembra 1944. godine u Boriku kod Korenice

POLJE *Josip*, borac, rodom iz Osilnice na Kupi, poginuo 21. januara 1944. godine kod Žute Lokve - Brinje

POLAK *Anton*, borac, rođen u Ravnoj Gori - Gorski kotar, umro ljeta 1944. godine u OVB u Lici

POLANEC *David*, borac, rođen u Crnom Vrhju kod Gorice, umro ljeta 1944. godine u OVB u Lici

POMIĆ *Mate Josip*, desetar, rođen u Žminju - Istra, poginuo 26. decembra 1944. godine u Boriku kod Korenice

PRAV ALI *Ginsepe*, borac, rođen u Italiji, poginuo 10. jula 1944. godine u Boriku kod Perušića

PRENDIVOJ *Nikole Nikola*, borac, rođen u Policama na Krku, poginuo oktobra 1943. godine kod Sušaka

PRICETIĆ *Viktor*, borac, rođen u Levacima - Istra, poginuo 31. marta 1944. godine između Lipica i Glibodola

PRČINIĆ *Mario*, borac, rođen na Rabu, poginuo 1. aprila 1944. godine u Rudopolju kod Vrhovina

PRKAČIN *Ivana Rude*, politički komesar čete, rođen u Labinu, poginuo 15. septembra 1944. godine na Calopeku kod Ličkog Petrovog Sela

PEPIĆ *Jakova Franjo*, borac, rođen u Lovincu - Lika, poginuo 11. februara 1945. godine na Poljanku kod Plitvičkih jezera

PUCIĆ *Tome Mato*, borac, rođen u Žminju - Istra, poginuo 12. februara 1945. godine na Čatrnji kod Rakovice

PUTIĆA *Jerka Anton*, delegat voda, rođen u Čapljini, poginuo 18. marta 1945. godine u Uvalici kod Korenice

PUŽ *Franjo Marko*, borac, rođen u Jušićima kod Opatije, poginuo 12. novembra 1944. godine na Brotnji kod Srba

RABAR *Ivana Marko*, borac, rođen u Kanfanaru - Istra, poginuo 27. maja 1944. godine kod Korenice

RABAR *Mate*, borac, rođen u Kanfanaru - Istra, poginuo 24. avgusta 1944. godine na Ljubovu

RAČKI *Juraja Valentin*, borac, rođen u Staroj Sušici - Gorski kotar, poginuo 4. juna 1944. godine na Korenici

??f)

RADETIĆ *Roke Željko*, borac, rođen u Novom Vinodolskom, poginuo 29. aprila 1944. godine kod Babinog Potoka

RADELIĆ *M. Ivan*, delegat voda, rođen kod Crikvenice, poginuo 24. decembra 1943. godine kod Vrbovskog - Gorski kotar

RADOJČIĆ *Ć. Rade*, komandir voda, ranjen u Drežnici, poginuo 2. oktobra 1943. godine na sušačkom sektoru

RADULOVIĆ *Ilija*, borac, rođen u Breznom - Drežnica, poginuo 31. marta 1944. godine između Lipica i Glibodola

RADULOVIĆ *Đure Petar*, borac, rođen u Drežnici, poginuo 5. marta 1945. godine kod Korenice

RAGUZIN *Slavka Vjekoslav*, komesar čete, rođen na Krku, poginuo 28. oktobra 1944. godine na mostu kod Kosinja

RAJAČIĆ *Petra Dragan*, borac, rođen u Žapanjolu kod Brinja, poginuo 22. decembra 1944. godine kod Korenice

RAJAČIĆ *Marka Mile*, borac, rođen u Žapanjolu kod Brinja, stradao sa bolnicom od četnika u Krčani kod Udbine 2. juna 1944. godine

RAJAČIĆ *Mane Petar*, informativni oficir bataljona, rođen u Grabovoj Lokvi kod Brinja, poginuo 16. decembra 1944. godine kod Donjeg Lapca

RAJČEVIĆ *Petra Milan*, borac, rođen u Čitluku - Lika, poginuo 6. maja 1944. godine na Marinoj Glavi kod Perušića

RAJČEVIĆ *Radoš*, zamjenik komesara čete, rođen u Zrinčićima kod Nikšića, umro 12. novembra 1944. godine u OVB u Lici

RAK *Anton*, komandir minerskog voda, poginuo 16. septembra 1944. godine kod Ličkog Petrovog Sela

RAŠETA *Save Jandre*, komandir čete, rođen u Donjem Lapcu, poginuo 26. decembra 1944. godine u Vrelu kod Korenice

RELJAC *Cvjetko*, borac, rođen u Sušaku, poginuo 18. aprila 1944. godine kod Rudopolja kraj Vrhovina

RITTE *Vitimir*, komandir voda, poginuo 15. septembra 1944. godine na Čelopeku kod Ličkog Petrovog Sela

ROJNIĆ *Mihe Josip*, borac, rođen u Grabarima kod Barbana - Pula, poginuo 2. avgusta 1944. godine na Ljubovu

RUBINIĆ *Ivana Franjo*, borac, rođen u Mošćanici kod Opatije, poginuo 26. decembra 1944. godine u Boriku kod Korenice

RUPENA *Rudolf*, borac, rođen u Vratima kod Delnica, stradao sa bolnicom od četnika 2. juna 1944. godine u Krčani kod Udbine

RUSEN *Josip*, borac, rođen u Trojbi kod Pazina, poginuo 6. maja 1944. godine kod Perušića

RUŽIĆ *Antona Anton*, borac, rođen u Vinkuranu kod Pule, umro u OVB u Lici 24. marta 1944. godine

RUŽIĆ *Ivana Marijan*, borac, rođen u Ružićima kod Kastva, poginuo 15. maja 1944. godine u Počitelju - Lika

SARSON *Vinko*, borac, rođen u Marčeljama kod Kastva, stradao od nevremena 25/26. aprila 1944. godine kod Vrhovina

SECI *Martin*^ zamjenik komesara čete, rođen u Zminju - Istra, poginuo 12. februara 1945. godine na Čatrnji kod Rakovice

SIROTIĆ *Ivan*, borac, rođen u Vižnjanu kod Pule, poginuo 22. jula 1944. godine kod Gornjeg Babinog Potoka

SJANŽ *Mirko*, borac, rođen u Tribilju kod Crikvenice, poginuo 18. marta 1945. godine u Cujić Krčevini kod Korenice

SMOJVER *Jure Jure*, borac, rođen u Cesarici kod Karlobaga, poginuo 22. aprila 1944. godine kod Babinog Potoka - Vrhovine

SOKOLIĆ *Ivana Njegovan*, borac, rođen u Novom Vinodolskom, umro 7. aprila 1944. godine u OVB u Lici

SOKOLIĆ *Antona Zdravko*, borac, rođen u Novom Vinodolskom, poginuo 6. maja 1944. godine na Ljubovu

SORMILIĆ *Franjo*, borac, rođen u Dubašnici na Krku, poginuo 19. avgusta 1944. godine na Ljubovu

SPOJE *Josipa Josip*, borac, rođen u Bribiru - Crikvenica, poginuo 15. septembra 1943. godine kod Sušaka

SREŠKO *Mirko*, borac, rođen u Škrljevu, poginuo 9. avgusta 1944. godine na Ljubovu

SRIĆA *Jakov*, borac, rođen u Škriljevu, poginuo 12. novembra 1944. godine na Brotnji kod Srba

STANIĆ *Nikola*, komandir voda, poginuo 15. septembra 1943. godine na Sušaku

STARČIĆ *Romano*, borac, rođen u Novacima kod Pule, poginuo 2. avgusta 1944. godine na Ljubovu

STAREŠIĆ *Ivana Ivan*, borac, rođen u Omišlju na Krku, poginuo oktobra 1943. godine kod Sušaka

STAŠIĆ *Ivan*, borac rođen u Kanfanaru u Istri, poginuo 9. avgusta 1944. godine na Ljubovu

STASIC *Mate Mate*, borac, rođen u Risiki na Krku, poginuo 19. marta 1944. godine na Glavacama kod Otočca

STIPANIČIĆ *Anton*, delegat voda, rođen u Triblju kod Crikvenice, poginuo 18. marta 1945. godine na Uvalici kod Korenice

STIPANOVIĆ *Đ. Simo Memo*, borac, rođen u Vitunja kod Ogulina, poginuo 6. maja 1944. godine kod Perušića

STOKUĆA *P. Ilija*, operativni oficir bataljona, rođen u Vojvodusi kod Brinja, poginuo 14. marta 1944. godine u Glavacima kod Otočca

STOKUĆA *Mane Mile*, delegat voda, rođen u Vojvodusi kod Brinja, poginuo marta 1944. godine u Glavacama kod Otočca

STUPIČIĆ *Jakov*, borac, poginuo 12. jula 1944. godine na Ljubovu

ŠAIN *Anđelko*, borac, rođen u Ratincima, umro 10. marta 1944. godine u OVB u Lici

SALIJA *Ante*, borac, rođen u Istri, umro 21. januara 1944. godine u OVB u Lici

SARKOS *Mile Josip*, borac, rođen u Gorskom kotaru, poginuo 10. maja 1944. godine na Živulji kod Trnovca

ŠČILAC *Ernest*, borac, rođen u Grebjeki kod Pule, stradao od neвременa 25/26. aprila 1944. godine kod Vrhovina

SIROLA *Antona Vence*, komandir voda, rođen u Sirolima kod Kastva, poginuo 14. marta 1945. godine na Koreničkoj Kapeli

SKAFEŠ *J. Josip*, borac, rođen kod Pule, stradao od četnika sa bolnicom 2. juna 1944. godine u Krčani kod Udbine

ŠKALAMERA *Franje Ivan*, borac, rođen u Zagorju kod Lovrana, poginuo 13. februara 1945. godine kod Rakovice

SKAPER *Anton*, borac, rođen kod Labina, umro 28. februara 1944. godine u OVB u Lici

SKAPER *Vilim*, borac, rođen u Rependi kod Labina, umro 26. februara 1944. godine u OVB u Lici

ŠKABIĆ *M. Rudolf*, borac, rođen u Sumperu - Istra, poginuo 10. maja 1944. godine na Živulji kod Trnovca

ŠKOPAC *Ivana Ivan*, borac, rođen u Rependi kod Labina, poginuo 22. aprila 1944. godine.

ŠOBOT *Stojan*, borac, rođen u Debelom Brdu kod Korenice, poginuo 1. maja 1944. godine na Čudinom klancu kod Babinog Potoka

ŠOŠTARIĆ *Antona Anton*, desetar, rođen u Kovačići kod Čabra, poginuo 1. maja 1944. godine na Čudinom klancu kod Babinog Potoka

SLIVAR *Drago*, borac, rođen u Pazinu, poginuo 9. avgusta 1944. godine na Ljubovu

ŠPEHAR *Riko*, borac, rođen u Barbami kod Buzeta, umro 28. februara 1944. godine u OVB u Lici

ŠPOLANČIĆ *Šime*, borac, poginuo 10. maja 1944. godine na Živulji kod Trnovca

ŠTENBERGA *Riko*, borac, rođen u Marciljanima - Istra, poginuo 14. aprila 1944. godine kod Babinog Potoka

ŠTEFANIĆ *Josipa Bogomil*, borac, rođen u Baškoj na Krku, umro 21. maja 1944. godine u Frkašiću kod Korenice

STIMAC *Josip*, borac, rođen u Čabru - Gorski kotar, poginuo 21. januara 1944. godine kod Zute Lokve - Brinja

ŠTOKALO *Frana Pavle*, delegat voda, rođen na Rabu, poginuo oktobra 1943. godine kod Sušaka

ŠUMBERAC *Josipa Milan*, borac, rođen u Nedežtini kod Labina, poginuo 22. aprila 1944. godine kod Babinog Potoka

TIJAN *Rafael*, kurir Štaba brigade, rođen u Istri, poginuo 15. septembra 1944. godine na Čalopeku kod Ličkog Petrovog Sela

TOFETI *Franciska Romano*, borac, rođen u Šišanu kod Pule, poginuo 26. decembra 1944. godine u Vrelu kod Korenice

TOMAŠIĆ *Antona Anton*, borac, rođen u Tomašićima kod Zminja, poginuo 12. novembra 1944. godine na Brotnji kod Srba

TOMAZINI *Romano*, borac, rođen u Sušaku, poginuo 15. septembra 1944. godine na Čalopeku kod Ličkog Petrovog Sela

TOMIĆ *Petra Petar*, komandir voda, rođen u Tomićima - Drežnica, poginuo 22. aprila 1944. godine u Babinom Potoku

TOMIĆ *Antona Ivan*, borac, rođen u Kršanu kod Labina, poginuo 18. maja 1944. godine u Međugorju - Lika

TOMIČIĆ *Blaža Josip*, borac, rođen u Ričici kod Lovinca, poginuo 12. februara 1945. godine na Čatrnji kod Rakovice

TOMIČIĆ *Blaža Mate*, borac, rođen u Ričici kod Lovinca, poginuo 18. marta 1945. godine na Koreničkoj Kapeli

TOMIŠIĆ *Ivan*, borac, rođen u Tomišićima kod Zminja, poginuo 16. septembra 1944. na Čalopeku kod Ličkog Petrovog Sela

TOMLJENVIĆ *Vale Matija*, borac, rođen u Sibirju kod Senja, stradao od nevremana 25/26. aprila 1944. godine kod Vrhovine

TONKOVIĆ *Petar*, borac, rođen kod Pule, poginuo 15. septembra 1944. na Čalopeku kod Ličkog Petrovog Sela

TRBOVIĆ *Petra Dušan*, komesar čete, rođen u Krakaru - Drežnica, poginuo 21. januara 1944. godine na koti 572 kod Zute Lokve - Brinja

TRBOVIĆ *Mića*, borac, rođen u Srpskim Moravicama, poginuo 27. februara 1944. godine u Podumu kod Otočca

TUMBERGA *Viktor*, borac, rođen kod Labina, poginuo 15. septembra 1944. godine na Čalopeku kod Ličkog Petrovog Sela

TURINA *Dragan*, zamjenik komesara čete, poginuo novembra 1943. godine kod Sušaka

TURK *Ivana Blaž*, borac, rođen u Gerovu - Gorski kotar, poginuo ljeta 1944. godine u Lici

TURK *Josipa Josip*, borac, rođen u Delnicama, poginuo 22. februara 1944. godine

UČKAR *Josip*, borac, rođen u Hreljićima kod Pule, poginuo 19. maja 1944. godine u Srednoj Gori - Lika

URBAN *Jože*, borac, rođen u Istri, umro 5. maja 1944. godine u OVB u Lici

VACIĆ *Ivan*, delegat voda, poginuo 25. avgusta 1944. godine na Ljubovu.

VALE *Jakova Ivan*, borac, rođen u Kodićima - Istra, poginuo 29. novembra 1944. godine kod Bruvna

VALENČIĆ *A. Franjo*, borac, rođen u Liscu kod Matulja, poginuo 15. septembra 1943. godine na Sušaku

VALENČIĆ *M. Ivan*, borac, rođen u Karojbi - Istra, poginuo 26. novembra 1944. godine kod Bruvna

VALENČIĆ *I. Ivan Stipanić*, borac, rođen u Vrbniku na Krku, poginuo 20. decembra 1944. godine u Bjelom Polju kod Korenice

VEKIĆ *Sveto*, borac, rođen u Suvaji - Lika, poginuo 13. februara 1945. godine kod Rakovice

VELJAČIĆ *Ivana Ivan*, borac, rođen u Bribiru - Crikvenica, poginuo 2. oktobra 1944. godine u Trnovcu kod Korenice

VERBANACE *A. Rudolf*, delegat voda, rođen u Velim Goljima kod Labina, poginuo 10. avgusta 1944. godine na Ljubovu

VIČIĆ *Viktor*, delegat voda, rođen u Pašcu kod Rijeke, poginuo 1. aprila 1944. godine u Rudopolju kod Vrhovine

VIĐAK *Mate Milio*, borac, rođen u Čambarelićima - Istra, poginuo 7. maja 1944. godine kod Perušića

VIDAK *Filip*, borac, rođen u Plominu kod Labina, poginuo 10. maja 1944. godine na Živulji kod Trnovca

VIDALIĆ *Mate Anton*, desetar, rođen u Krsnom - Istra, poginuo 17. maja 1944. u Lici

VIŠKOVIĆ *Antona Anselmo*, borac, rođen u Lo vreću kod Labina, poginuo 4. juna 1944. godine kod Donjeg Babinog Potoka

VLAČIĆ *Zaharije Milan*, borac, rođen u Lo vreću kod Labina, poginuo 8. juna 1944. godine na Gornjem Babinom Potoku

VLAH *Josip*, borac, rođen na Čavlima kod Rijeke, poginuo 2. juna 1944. godine na Kozjanu kod Bunića

???)

VOJIĆ *Ivana Dino*, borac, rođen u Nedejšćini kod Labina, poginuo 31. marta 1944. godine na Atlinom vrhu kod Škara - Otočac

VOLARIĆ *Mate Mate*, borac, rođen u Risici - Istra, poginuo oktobra 1943. godine kod Sušaka

VRKLJAN *Marka Petar*, borac, rođen u Cerju kod Lovinca - Lika, poginuo 4. marta 1945. godine na Rudanovcu kod Korenice

VUČIĆ *P. Milan*, borac, rođen u Lukovdolu - Gorski kotar, poginuo 12. maja 1944. godine na Ljubovu

VUJIĆ *Dmitra Đuro*, operativni oficir bataljona, rođen u Tuževiću kraj Brinja, poginuo 31. marta 1944. godine na Atlinom vrhu kod Škara - Otočac

VUJNOVIĆ *Branko Medin*, komandir voda, rođen u Vujnovićima kod Vrbovskog, poginuo 20. oktobra 1944. godine na Čardaku kod Ramljana

VUJNOVIĆ *Mane Ilija*, desetar, rođen u Vitunju kod Ogulina, poginuo 16. novembra 1943. godine kod Vrbovskog - Gorski kotar

VUKELIĆ - PIMIĆ *Simo*, bolničar, rođen u Breznom - Drežnica, poginuo 6. maja 1944. godine kod Perušića

VUKOVIĆ *Marko*, komandir voda, rođen u Lipicama kod Brinja, poginuo 2. oktobra 1944. godine u Trnovcu kod Korenice

VUKSAN *Nikola*, komesar čete, rođen u Počitelju - Lika, poginuo 26. decembra 1944. godine u Boriku kod Korenice

VURAŠKO *Anton*, borac, rođen u Vuraškima - Istra, umro u OVB u Lici 20. marta 1944. godine

ZAHARIJE *Anton*, borac, rođen u Žminju - Istra, poginuo 2. avgusta 1944. godine na Ljubovu

ZANOVIĆ *Milan*, borac, rođen u Pazinu, poginuo 5. aprila 1944. godine, kod Donjeg Babinog Potoka

ZANINOVIC *Blaža Srećko*, borac, rođen na Krku, poginuo 16. decembra 1943. godine kod Vrbovskog

ZEC *Mihe Josip*, borac, rođen u Žrnju, poginuo 27. maja 1944. godine kod Korenice

ZGELJARIĆ *A. Ivan*, borac, rođen u Češićima - Istra, poginuo 26. decembra 1944. godine u Vreću kod Korenice

ZGRABLJIĆ *Petar*, borac, rođen u Cijaluči kod Pule, stradao od nevremena 25/26. aprila 1944. godine kod Vrhovina

ZORKO *Jakova Ivan*, delegat voda, rođen u Maloj Topoli kod Pule, poginuo 18. marta 1945. godine u Uvalici kod Korenice

ZRNIĆ *Dušana Vlado*, komandant bataljona, rođen u Zrnićima - Draženica, teško ranjen na Brotnji 12. novembra, podlegao ranama dva dana kasnije u prihvatnoj bolnici 35. divizije u Klapavici kod Bruvna

ZRNIĆ *Nikole Čedo*, komandir voda, rođen u Zrnićima - Drežnica, poginuo 18. marta 1945. godine u Uvalici kod Korenice

ŽIC *Lueijan Dunižarić*, borac, rođen u Puntu na Krku, poginuo 20. avgusta

1944. godine na koti Murgovači kod Krbavice - Lika

ŽIC *Josip Jivica*, desetar, rođen u Puntu na Krku, poginuo 31. marta 1944. godine između Lipica i Glibodola

ŽIC *Anton Lueijan*, borac, rođen u Puntu na Krku, poginuo 3. aprila 1944. godine u Rudopolju kod Vrhovina

ŽIC *Mihovil Mićelo (Marijan)*, borac, rođen u Puntu na Krku, poginuo u proljeće 1944. godine kod Ramljana

ŽIC *Nikola Jivica*, borac, rođen u Puntu na Krku, poginuo januara 1944. godine kod Otočca

ŽIC *Vinko Antičić*, borac, rođen u Puntu na Krku, poginuo 18. marta 1945. godine na Čujić Krčevini kod Korenice

ŽIVOLIĆ *M. Ivan*, borac, rođen u Oštrobradićima - Istra, poginuo 27. maja 1944. godine kod Korenice

ŽUBIN *A. Ivan*, borac, rođen u Srnasima kod Motovuna, stradao od nevremena 25/26. aprila 1944. godine kod Vrhovina

ŽANKO *Emil*, borac, rođen u Kodićima - Istra, stradao sa bolnicom u Krčani kod Udbine 2. juna 1944. godine



# Bibliografija

## a) *Arhivski izvori*

*Arhiv Vojnoistorijskog instituta (AVII)*

a) fondovi dokumenata Glavnog štaba NOV i PO Hrvatske; CK KP Hrvatske; 11. i 8. korpusa NOVJ; 8. kordunaška, 13. primorsko-goranska i 35. divizija i njihove brigade i odredi; 4. brigada 7. divizije, 18. slovenačka divizija sa 9. i 10. brigadom-Drugi pomorski sektor,

b) njemačke jedinice: 2. SS oklopni korpus sa 71. i 44. grenadirskom divizijom; 15. brdski armijski korpus sa divizijama 114. lovačkom i 292. njemačkom, 273. i 392. legionarskom divizijom; 14. SS policijski puk 3. SS oklopnog korpusa,

c) ustaško-domobranske jedinice: 31, 32, 33, 34. i 35. ustaška bojna, 2. posadna domobranska bojna,

d) četničke jedinice: grupa na području Gorskog kotara i na Lošinj u poslije kapitulacije Italije; četničke jedinice u dolini Une i na području Gračaca i Otočca,

Zbornik dokumenata i podataka o NOR jugoslovenskih naroda (Zbornik NOR) tom II, V, VI, IX i XII;

Ratne zabilješke autora;

## b) *Istorijska djela*

Vojna enciklopedija: 10 tomova

## c) *Literatura*

Anić Nikola, Joksimović Sekula, Gutić Mirko, NARODNOOSLOBODILACKA VOJSKA JUGOSLAVIJE, Vojnoistorijski institut, Beograd, 1982;

Brozina Ivan Slovan, RATNI PUT PRVE ISTARKE BRIGADE »VLADIMIR GORTAN«, Pula 1964;

Bukvić Milan, OTOČAC I BRINJE U NOB 1941-1945, Otočac, 1971;

GEOGRAFIJA SR HRVATSKE, knj. 4, Zagreb, 1975;

GORSKI KOTAR, Delnice, 1981;

Petar Kleut, JEDANAESTI KORPUS NOVJ, Vojnoizdavački i novinski centar, Beograd 1987;

??f)

Petar Kleut, TRIDESETPETA LIČKA DIVIZIJA, Vojnoizdavački zavod, Beograd 1970;

Kraševac Velimir Igor, DEVETA SNOU BRIGADA »KOČEVSKA«, kratak obris, Kočevje 1983;

Lučić Milan, ISTRAN, HRVATSKO PRIMORJE I GORSKI KOTAR U NOB LJETA I JESENI 1943, Rijeka 1980;

Miljanić Gojko, VELIKE BITKE NA JUGOSLOVENSKOM RATIŠTU, 1942-1945. GODINE, Beograd 1987;

OSLOBODILAČKI RAT NARODA JUGOSLAVIJE 1941-1945, Vojnoistorijski institut, Beograd 1958;

Kovačević Veljko, NEKA ISKUSTVA IZ BORBI U HRVATSKOM PRIMORJU I GORSKOM KOTARU 1941-1943, »Vojno delo«, Beograd 1955;

Perić Ignjatije, PETA KORDUNAŠKA BRIGADA, Vojnoizdavački zavod, 1970;

Ribarić Danilo, BORBENI PUT 43. ISTARSKJE DIVIZIJE, Institut za historiju radničkog pokreta Hrvatske, Zagreb, 1968;

Švob Vinko, GORANI I PRIMORCI POD CRVENOM PETOKRAKOM, Rijeka 1985;

Švob Vinko i Mahmud Konjhodžić, DRUGI ODRED PRIMORACA, GORANA I ISTRANA 1942, Institut za historiju radničkog pokreta Hrvatske, Zagreb 1969;

Tintor Svetozar, TRINAESTA PRIMORSKO-GORANSKA UDARNA DIVIZIJA, Institut za historiju radničkog pokreta Hrvatske, Zagreb, 1968;

Vasiljević Jovo, DEJSTVA NA JADRANSKOM MORU U NOR-u, Beograd, »Vojno delo« 1954.

# SADRŽAJ

## *Dio prvi*

|   |    |
|---|----|
| GEOGRAFSKA I KLIMATSKA ODLIČJA PRIMORSKO-GORANSKOG PROSTORA, VOJNOSTRATEGIJSKI ZNAČAJ, OKUPACIJA, PRIPREME I RAZVOJ ORUŽANE BORBE DO KAPITULACIJE ITALIJE . . . . . | 5  |
| Geografske i klimatske karakteristike i vojno-strategijski značaj primorsko-goranskog prostora . . . . .  | 5  |
| Aprilski rat i okupacija . . . . .  | 8  |
| Pripreme, ustanak i oružane borbe u 1941. godini . . . . .  | 10 |
| Razvoj oružane borbe u 1942. godini . . . . .   | 14 |
| Koordinacija borbenih dejstava sa susjednim područjima . . . . .  | 17 |
| Borbe u prvoj polovini 1943. godine . . . . .   | 19 |

## *Dio drugi*

|  |    |
|--|----|
| KAPITULACIJA ITALIJE, MASOVNI USTANAK NARODA ISTRE, HRVATSKOG PRIMORJA I GORSKOG KOTARA, FORMIRANJE TREĆE PRIMORSKO-GORANSKE BRIGADE I NJENE BORBE DO KONCA 1943. GODINE . . . . . | 22 |
| Kapitulacija Italije, razoružanje talijanske vojske i masovni ustanak naroda Hrvatskog primorja, Gorskog kotara i Istre . . . . .  | 22 |
| Formiranje 3. primorsko-goranske brigade - njene borbe na sušačkom sektoru . . . . .   | 30 |
| Prve borbe Brigade na sušačkom sektoru . . . . .   | 32 |
| Likvidacija četničkih grupacija na području Gorskog kotara i Kvarnerskih otoka . . . . .   | 34 |
| Ofanziva na Slovenačko primorje i Istru . . . . .  | 37 |
| Borbe na sušačkom sektoru . . . . .  | 41 |
| Njemačka ofanziva na Hrvatsko primorje i Gorski kotar . . . . .  | 44 |
| Osvrt na njemačku oktobarsku ofanzivu . . . . .  | 54 |
| Pripreme Brigade za naredne borbene zadatke . . . . .  | 59 |
| Borbe za oslobođenje Vrbovskog od 27. novembra do 24. decembra 1943. godine . . . . .  | 64 |

## *Dio treći*

|   |     |
|---|-----|
| BORAVAK I BORBE BRIGADE NA PODRUČJU LIKE OD KRAJA DECEMBRA 1943. DO NOVEMBRA 1944. GODINE . . . . . | 75  |
| Dolazak na područje Gacke doline . . . . .  | 75  |
| Marš od Brloga do Karlobaga i nazad . . . . .   | 80  |
| Borbena dejstva brigade na sektoru Gacke doline . . . . .   | 83  |
| Borbe oko Otočca u februaru i martu 1944. . . . .   | 90  |
| Napad na ustaše u Stajnici . . . . .  | 98  |
| Napad na Staro Selo . . . . .   | 100 |
| Prihvat novih boraca Istrana i kadrovske promjene . . . . .   | 101 |
| Napad na Prozor i neprijateljeva ofanziva na slobodnu teritoriju Like . . . . .                     | 107 |
| Borbe na pravcu Vrhovine - Plitvička jezera u aprilu 1944. . . . .                                  | 115 |

|  |     |
|--|-----|
| Drama brigade noću 25/26. aprila kod Vrhovina . . . . .                    | 119 |
| Obrana Plitvičkih jezera . . . . .   | 121 |
| Borbe na sektoru Duman - Perušić . . . . .                                 | 124 |
| Neprijateljeva ofanziva »Morgenstern« na slobodnu teritoriju Like. . . . . | 126 |
| Oslobođenje Korenice. . . . .  | 136 |
| Zločin nad ranjenicima u selu Krčana . . . . .                             | 139 |
| U sastavu 35. divizije. . . . .  | 141 |
| Borbe u Lici do kraja juna 1944. . . . .                                   | 142 |
| Napad 35. divizije na Široku Kulu, Lički Osik i Perušić. . . . .           | 146 |
| Napad na Babin Potok 22. jula 1944. godine. . . . .                        | 150 |
| Posjeta ličke omladine i proslava dana ustanka . . . . .                   | 154 |
| Spašavanje zbjega kod Kosinja . . . . .                                    | 156 |
| Borba za odbranu ljetine. . . . .  | 157 |
| Borbe u septembru 1944. . . . .  | 162 |
| Iznenadni napad neprijatelja u Trnovcu 2. oktobra 1944. godine. . . . .    | 167 |
| Napad na Janjču i Ramljane. . . . .  | 171 |
| Na vijest o oslobođenju Beograda. . . . .                                  | 172 |
| Na Velebit u susret Trećoj brigadi   |     |

*Dio četvrti*

|  |     |
|--|-----|
| BORBE U JUŽNOJ LICI I RASFORMIRANJE BRIGADE. . . . . | 175 |
|--|-----|

*Dio peti*

|  |     |
|--|-----|
| BORBE U JUŽNOJ LICI I RASFORMIRANJE BRIGADE. . . . .                                       | 178 |
| Ofanzivna dejstva snaga NOVJ u jesen 1944. godine. . . . .                                 | 178 |
| Oslobođenje Lovinca i napad na Brotnju . . . . .   | 179 |
| Napad jedinica 35. divizije na neprijateljeve posade na komunikaciji dolinom Une . . . . . | 180 |
| Borbe oko Gračaca od 23. novembra do 10. decembra 1944. godine. . . . .                    | 182 |
| Uništenje neprijateljeve grupacije i oslobođenje Gračaca. . . . .                          | 184 |
| Borbe oko Lapca i Korenice. . . . .  | 189 |
| Vojno-politička situacija u Lici početkom 1945. godine. . . . .                            | 194 |
| Borbe na sektoru Prijeboj-Rakovica . . . . .   | 197 |
| Još jedan napad na Babin Potok. . . . .  | 201 |
| U završnim borbama za oslobođenje Like. . . . .  | 203 |
| Rasformiranje brigade . . . . .  | 207 |
| Umjesto zaključka . . . . .  | 208 |
| Hronologija . . . . .  | 220 |

*Prilozi*

|   |     |
|---|-----|
| Narodni heroji. . . . .   | 221 |
| Spisak članova Štaba brigade, štabova bataljona i starješina samostalnih jedinica . . . . . | 227 |
| Spisak starješina brigade i četnih bolničara . . . . .                                      | 234 |
| Spisak poginulih pripadnika brigade. . . . .  | 241 |
| Bibliografija . . . . .   | 260 |